
Ingyenes
CT-vizsgálat

Új csúcs született a X. OHP Rekordfutáson. 
A résztvevők összesítve légvonalban New Yorkig 
futottak az Óhegy parkban, 2 óra alatt. Idén két 
önkéntes tűzoltó teljes menetfelszerelésben 
állt a rajthoz.� 2626––27. oldal27. oldal

Átvette parlamenti egyéni 
képviselői mandátumát 
Trentin Balázs és dr. Szabó 
Alexandra. A Tisza politi-
kusait az új országgyűlés 
megalakulása előtt a ter-

veikről kérdeztük.
 �  44––5. oldal5. oldal

A Kőbányai Önkormányzat megállapodást kö-
tött a Ferencvárosi Egészségügyi Szolgálattal. 
A térítésmentes vizsgálatok minden kőbányai 
lakos számára elérhetők. �  7. oldal7. oldal

Jubileumi rekordJubileumi rekord

Ismét halmajális
Ízekkel, illa-

tokkal, nap-
sütésben és 
telt házzal 
zajlott az 
idei halma-
jális. A Kő-
rösi Kultu-
rális Köz-
pont szer-

vezésében 
megvalósult rendezvény zárókon-

certjét az EDDA adta. Sok rajongó már 
órákkal a koncert előtt megérkezett az 

Óhegy parkba. �  1818––19. oldal19. oldal

HírekHírek

A Kőbányai Önkormányzat ingyenes közéleti havilapja

HAVILAP
XXXVI/5. szám 
2026. május

Kőbányai
Újraéledt a 
Critical Mass

Országgyűlési választás 2026

A kelet-pesti kerékpá-
ros-infrastruktúra hiá
nyosságaira és szük-
ségességére hívták fel 
a figyelmet az I Bike-
ra betekerő kőbányai 
bringások. �  28. oldal28. oldal

Új képviselői Új képviselői 
vannak vannak 
KőbányánakKőbányának
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Kedves Kőbányaiak!
Április és május az év egyik legszebb ré-

sze, a magvetés időszaka. Akik jelent-
keztek, tapasztalhatták, hogy az ön-
kormányzatunk által újonnan meg-
h i rdet et t Va dv i rá gos Kő bá nya 
program keretében szinte órák alatt 

találtak gazdára a magkeverékek. So-
kan szeretnének zümmögő, beporzó ro-

varokat látni a környezetükben. Polgár-
mesterként számomra ez büszkeség és öröm, 

mert azt jelzi, a kőbányaiak pontosan értik, miként tudunk mi, 
nagyvárosiak is egyre többet tenni a környezetünkért. A hagyo-
mányos virágátadás az idén sem maradhatott el, mint a legnép-
szerűbb kerületszépítő akciónk. Köszönöm ezúttal is minden 
jelentkezőnek, hogy együtt szépítjük kerületünket.

Nemcsak virágokkal és vadvirágokkal gyarapodtunk, hanem 
a közelmúltban elkészült új szabadidőparkkal is a Nagyiccei 
kiserdőben, valamint a Magyula frissen avatott tanösvényé-
vel, ami sok-sok izgalmas és érdekes ismeretet kínál. Évről évre 
zöldebb és élhetőbb Kőbánya, a közös otthonunk.

Haladunk a tavalyi közösségi költségvetésben elfogadott fej-
lesztésekkel is. Sokan új szemeteseket, pihenőpadokat, játszó-
téri napelemes világítást kértek. Ezekkel már elkészültünk. 
A nyár folyamán pedig azok a beruházások is látványos mér-
földkőhöz érnek, amelyeknél tervezésre, engedélyeztetésre 
volt szükség. Év végére pedig, bízom benne, hogy minden kért 
és megszavazott beruházással elkészülünk.

Ezzel párhuzamosan folytatódhat is az ötletelés, ugyan-
is a kőbányai közösségi költségvetésre 2026-ban is szántunk 
forrást, várjuk majd az elképzeléseiket, érintsék azok a szűk 
lakókörnyezetüket vagy a teljes kerületet.

2026-ban új rekordot ünnepelhetünk: a X. Óhegy parki re-
kordfutáson a 2 óra alatt megtett összes kilométer egyenlő 
légvonalban a Budapest – New York-távolsággal. Jó volt talál-
kozni a 16. Halmajálison, és már készülünk az újabb rendez-
vényekre: idén is érdemes lesz ellátogatni a Balkán-estre és a 
Gyermeknapra, akik pedig még ennél is különlegesebb élmény-
re és tudásra vágynak, azoknak ajánlom az idei Ipar Napjait a 
Hungexpón. Azon belül is a Kőbányai Önkormányzat standját, 
ahol a kerületünk először mutatkozik be, és Kapu Tibor, a má-
sodik magyar kutató űrhajós lesz a vendégünk. Várjuk Önöket, 
várunk benneteket szeretettel!

A POLGÁRMESTER LEVELE

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

Aktualitásainkról az interneten is olvashatnak!
 www.facebook.com/kovacsrobertpolgarmester

„Mindig legyen egy fűszernö-
vény, mellé pedig valami pozs-
gás vagy fűféle. Aki pedig csak 
a színes szirmokban szeretne 
gyönyörködni, az két-három 
nyíló virág közül is választ-
hasson. De muskátli az mindig 
kell, hiszen azt mindenki sze-
reti” – imigyen foglalta össze 
a „Szeretnénk adni Önnek egy 
virágot” program szempont-

jait az egyik szervező. Ennek 
megfelelően idén a varjúháj, 
a kakukkfű, a margaréta és a 
szegélyszegfű került fel a pa-
lettára. No meg persze mus-
kátli, három színben is.

A  húszezer tő kiosztásá-
ban a kerület több pontján a 
polgármesteri hivatal dolgo-
zói segítettek: a konyhásné-

nitől az anyakönyvvezetőig. 
A Rottenbiller park sportpá-
lyáján Kőbánya polgármeste-
re, D. Kovács Róbert Antal is 
erősítette a csapatot. Mint el-
mondta, idén 2900-an pályáz-
tak sikerrel, és igencsak gyor-
san kellett jelentkezni, hiszen 
másfél nap alatt elfogyott a 
keret. A program immár év-

tizedes múltra tekint vissza 
és töretlenül népszerű. A cél 
maradt, ami volt: minél töb-
ben szépítsék, gondozzák, zöl-
dítsék a várost. A tavaszi vi-
rágosztás ennek a munkának 
csak az egyik eleme, hiszen er-
dőrészletek újulnak meg, kom-
posztálót, esővízgyűjtőt is igé-
nyelhet a lakosság.

Idén húszezer tő fűszer- és virágpalánta talált gazdára

A muskátlit mindenki szereti!

Vadvirágos magkeverék, természetesen

Ki látott már szarvaskerepet? 
Ki tépett le valamikor egy szál 
nyúlszapukát vagy szagolgat-
ta a kaporlevelű ebszékfű szir-
mait? A nevüket kevesen isme-
rik, ám annál többet találkoz-
hatnak velük erdőn és mezőn. 
Vadvirágok nevei ezek, melye-
ket sokan kevesebbre tarta-
nak a nemesített társaiknál, 
sőt tűzzel-vassal irtják őket, 
ha a kiskertekbe vagy a gyep 
közé merészelnek keveredni. 
Pedig a ma ismert természet 

fennmaradásának záloga az 
úgynevezett biodiverzifikáció, 
azaz mint mondani szoktuk: 
továbbra is éljen és virágozzon 
minden virág!

A kerület legújabb zöld kez-
deményezése, a „Vadvirágos 
Kőbánya” ennek az ökológiai 
egyensúlynak a helyreállítá-
sát tűzi ki célul a maga sze-
rény eszközeivel, elsősorban a 
szemléletformálásra alapoz-
va. Háromtucatnyi mezei nö-
vény magjait tartalmazta az 

a csomag, melyet száz jelent-
kezőnek osztottak ki a Kőrösi 
Pódium termében. D. Kovács 

Róbert Antal polgármester 
bevezetőjében a környezettu-
datosság és a közös felelősség-

vállalás fontos fejeze-
tének nevezte a prog-
ramot.

A négy-hat négyzet-
méterre elegendő „Kő-

bányai Zümmögő Magkeveré-
ket” Török Zita állította össze, 
aki rövid előadásában ismer-
tette, hogy miért egyre fonto-
sabbak a vadvirágos foltok.

Például azért, mert nélkü-
lük nincsenek beporzó rova-
rok, amelyek nélkül pedig ki-
ürülnének a szupermarketek 
és a kamráink polcai. Élelmi-
szereink 75 százalékát nekik 
köszönhetjük, nélkülük nem 
lennének zöldségek és gyümöl-
csök, de még csokoládé és kávé 
sem. 700 méhféle él idehaza, 
mellettük legyek, szenderek, 
pillangók és lepkék garmadái 
szállnak porzóról bibére. A házi 
méhek korántsem alkalmasak 
mindenre, hiszen például a pa-
radicsomot, paprikát, epret és 
málnát kizárólag poszméhek, 
azaz a különböző dongófajok 
tudják termékennyé tenni. Ők 
ugyanis különleges frekven-
ciájú hangot adnak ki repülés-
kor, amely megnyitja az utat a 
virágporhoz.

A vegyszerezés és az eltűnő 
élőhelyek miatt a rovarok szá-
ma vészesen lecsökkent. Sok 
faj hernyó korában elég fin�-
nyás, ezért csak egy bizonyos 
növény levelein hízik, mint a 
zöldes gyöngyházlepke az ör-
dögszem szárán. A sor másik 
végén, azaz a beporzók számá-
ra legvonzóbb növények közé 
tartozik a pitypang és az imola, 
amelyek 80-100-féle beporzót 
fogadnak szívesen. Mindkettő 
szerepel a „Kőbányai Zümmö-
gő” keverékben is.

Török Zita jó tanácsokkal is 
ellátta a kezdő vadvirágkerté-
szeket. A talajt ugyanúgy elő 
kell készíteni, mint a vetemény-
nél. A gyomokat, mint a parlag-
fű és a selyemkóró egyedeit, ir-
tani muszáj itt is. Kezdetben 
az öntözés is jól jön, és egyszer 
egy évben, kaszálni szükséges. 
De vigyázat! Az évelő fajták az 
első évben még a gyökereikkel 
vannak elfoglalva. Ha ilyen-
kor, mint haszontalan gazt ki-
rángatjuk őket, akkor lemon-
dunk arról, hogy jövőre csodá-
latos virágokkal hálálják meg a 
türelmet. A rovarok és az embe-
riség legnagyobb bánatára.

Vessél te is terjőke Vessél te is terjőke 
kígyósziszt!kígyósziszt!
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– Mi lesz az első képvise­
lői indítványa a választó­
kerületét illetően? Az öné 
is „patchwork körzet”, 
amelynek a XVI.  kerü­
let a központja, de Kőbá­
nyáról átsorolták Óhegy 
egy részét, Újhegyet, Fel­
sőrákost és a Kertvárost, 
a XVIII. kerületből pedig 
a Kőbányával határos Er­
zsébettelepet.

– Még nem teljes a prob-
lématérkép. Bár a kampány 
során folytatott beszélgeté-
sek sok ötletet adtak, és or-
vosként személyes elköte-
leződéseim is vannak, meg 
kell ismernem a három érin-
tett önkormányzat javasla-
tait is. Felelős döntést akkor 
tud hozni az ember, ha meg-
felelően informált. 

– A  kampány során mit 
mondtak önnek az embe­
rek?

– Többségüket nem a helyi 
ügyek foglalkoztatták, ha-

nem a nagypolitika. Ér-
zékeltem, hogy az or-
szággyűlési választás 
rendszerváltó népsza-
vazássá vált. De  arra 
számítok, hogy idővel 
megjelennek majd a 
hétköznapi kérdések 
is a beszélgetésekben. 

– Meglepte a két­
harmados, alkotmá­
nyozásra is jogosító 
többség?

– Bár szerettem vol-
n a ,  h i s z en  me ga d-

ja a rendszerváltáshoz 
szükséges mozgásteret, 

remélni nem mertem.
– Rendszeres konzultá­

ciót tervez az önkormány­
zatokkal? 

– Igen, konstruktív együtt-
működésre és nyitott kom-
mu n i ká cióra törek szem 

mindhárom kerület veze-
tésével. A  Tisza az önkor-
mányzatiság megerősítését 
is vállalta választási prog-
ramjában, amelynek megva-
lósítására minden korábbinál 
nagyobb felhatalmazást kap-
tunk április 12-én.

– Házon belül is kell majd 
egyeztetnie, hiszen Kőbá­
nya másik egyéni ország­
gyűlési képviselője, Tren­
tin Balázs is a Tisza színei­
ben nyert.

– Ez magától értetődő, és 
egyenesen következik a vá-
lasztók döntéséből is. Mind-

ketten ugyanarra, a műkö-
dő és emberséges Magyaror-
szág létrehozatalára kaptunk 
bizalmat, így jogos elvárás, 
hogy egy irányba húzzunk.

– Orvos és klinikai gyógy­
szerkutatási projektmene­
dzser PhD-fokozattal, jogi 
szakoklevéllel. Irány az Or­
szággyűlés Egészségügyi 
Bizottsága?

– Nincs még döntés, hiszen 
sokan érkeztünk az egészség-
ügyi ágazatból a politikába. 
Bármilyen szolgálatra nyi-
tott vagyok, amire a frakció-
vezetés alkalmasnak tart.

Országgyűlési választás, 2026

Trentin Balázs 51 éves köz-
gazdász, ötgyermekes édesapa 
(Budapest 7. választókerület) 
és dr. Szabó Alexandra orvos 
és klinikai gyógyszerkutatá-
si projektmenedzser, kétgyer-
mekes édesanya (Budapest 
14. választókerület) Kőbánya 
két új országgyűlési képvise-
lőjelöltje. A Tisza mindkét po-
litikusa a szavazatok több mint 
60 százalékával nyerte el egyé-
ni parlamenti mandátumát az 
április 12-ei országgyűlési vá-
lasztáson. A részvételi arány 

Budapest 7-es választókerü-
letében meghaladta a 80, a 14-
es számú választókerületben 
pedig a 85 százalékot. 

A  kerület két újonnan vá-
lasztott képviselője ünnepé-
lyes keretek között vette át 
mandátumát, dr. Szabó Ale-
xandra a XVI. kerületi, Tren-
tin Balázs a Kőbányai Polgár-
mesteri Hivatalban. Mind-
kettőjüknek a helyszínen, 
személyesen is gratulált Kő-
bánya polgármestere, majd 
rövid megbeszélést is folytat-

tak. D. Kovács Róbert Antal 
a két találkozóról úgy fogal-
mazott, polgármesterként 
azt tartja a legfontosabbnak, 
hogy a kerület érdekei min-
den helyzetben világos, erős 
és felelős képviseletet kap-
janak. Kőbánya érdeke kö-
zös ügy, ezért korrekt együtt-
működésre és érdemi párbe-
szédre számít, bízik abban, 
hogy az országgyűlési képvi-
selőkkel konstruktívan tud-
nak dolgozni a kőbányaiak ér-
dekében. 

Trentin Balázs: „A társadalmi
egyeztetésnek a jövőben is 
komoly szerepe kell hogy legyen” 

Dr. Szabó Alexandra: „Kőbánya 
vezetésével is konstruktív 
együttműködésre törekszem”

– Tart még az ünneplés? 
– Igen, és egy darabig még biz-
tosan eltart majd. De én úgy 
gondolom, hogy igazából ak-
kor lesz ünnepelnivalónk, ha 
négy év múlva is megkapjuk 
a felhatalmazást, mert az azt 
jelenti, hogy tartottuk az ígé-
reteinket, és egy valóban mű-
ködő és emberséges ország 
irányába indultunk el. Két éve 
önkéntesként kezdtem dol-
gozni a Tiszával, a választási 
eredmény számomra is, aho-
gyan sokak számára, egy erős 
mérföldkő. 

– Mi a következő hetek fel­
adata? 

– A kormányalakítás, majd 
az első 100 nap. Ez  nagyon 
fontos lesz abból a szempont-

ból, hogy megnyugtassuk a 
kedélyeket. Most van egy or-
szág, amelynek az egyik fele 
nagyon boldog, a másik fele 
meg kevésbé. Szeretném, ha 
azok az emberek, akik a Fi-
deszre szavaztak, meglátnák 
bennünk azokat az értéke-
ket, amelyeket igazából kép-
viselünk, és nem azt, amit a 
propaganda láttatott rólunk. 
Ez vihet egy társadalmi béke 
irányába. 

– Zugló, Kőbánya és Jó­
zsefváros egy-egy része is 
az ön választókerületéhez 
tartozik. Milyen kapcsolatra 
törekszik Kőbánya vezetésé­
vel, az önkormányzatokkal? 

– Na g yon erősen hiszek 
a z ön kormá nyzatisá gba n. 

Az önkormányzatnak nincs 
színe, se narancs, se kék. Szá-
momra fontos, hogy a polgár-
mesterrel, illetve a polgár-
mesteri hivatallal megfelelő 
kapcsolatom és normális vi-
szonyom legyen. Az a felada-
tom, hogy országos szinten a 
helyi ügyek megoldását segít-
sem. Ha csak a MÁV helyzetét 
nézzük, elfogadhatatlan, hogy 
Kőbánya alsón éveket kellett 
várni egy átjáróra. A közbiz-
tonság, köztisztaság és haj-
léktalanság kérdései, a Liget 
és Mázsa tér állapota is kö-
zös ügy. 

– Közlekedési Múzeum? 
– Egyértelműen Kőbányán 

a helye, ennél jobb helyszínt 
nem tudok elképzelni. 

– A  kampány során 
mit mondtak önnek az 
emberek? 

– Végigkopogtattuk, 
pultoztuk a vá lasz-
tókerületet. Nagyon 
sok emberrel talál-
koztam, beszélget-
t em , or sz á gos é s 
hely i kérdésekről 
eg yaránt. A  társa-
dalmi egyeztetésnek 
a jövőben is komoly 
szerepe kell hogy le-
gyen, ezt az igényt mu-
tatta az is, hogy ilyen so-
kan éltek a demokratikus 
jogukkal és részt vettek a 
választáson. Ezt személye-
sen is nagyon-nagyon köszö-
nöm minden kőbányainak! 

Két új képviselője 
van Kőbányának
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HIRDETÉS

Tavaly először volt lehetősé-
gük a kőbányaiaknak a Kő-
bányai Önkormányzat által 
meghatározott külön keret-
re, a közösségi költségvetés 
elköltésére javaslatokat ten-
ni. A legtöbb kerületi lakos ál-
tal támogatott javaslatokról 
a képviselő-testület a tavaly 
decemberi ülésén tárgyalt és 
döntött. A Kőbányai Hírek an-
nak nézett utána, hol tart a 
megvalósítás. 

Az egész kerületre 
vonatkozó javaslatok
Ebben a kategóriában három 
nag yobb beruházás kapott 
zöld utat: a sétálóutca kialakí-
tása és gyermekbicikliút meg-
valósítása Gyárdűlőn, a Zág-
rábi utcának a Gém utca és a 
Száva utca közötti szakaszán, 
az Ihász parkban lévő játszó-
tér felújítása és közösségi te-
rek kialakítása a parkban, va-
lamint a Lélekpont Kőbányai 
Mentálhigiénés Központ szol-
gáltatásainak bővítése. A sétá-
lóutca esetében a koncepció-
terv elkészült, május végére 
várható az engedélyes kivite-
li terv elkészítése, a kivitele-

zés várhatóan nyáron indul-
hat el. Az Ihász parki játszótér 
felújítására is kész a tervezői 
vázlat, a tervek szerint a nyár-
ra készül el a vállalt beruhá-
zás. A  Lélekpont esetében a 
Kőbányai Önkormányzat már 
egyeztetett a fenntartóval a 
szolgáltatások bővítéséről és 
a jelenlegi várólista enyhíté-
séről, a csoportos foglalkozá-
sokból kettő már elindult, egy 
pedig folyamatban van. 

Választókerületi 
javaslatok
– Rámpás járdaszegély létesül 
a tervek szerint a Kőbányai 
út egyik szakaszára, az Oázis 
kertészethez vezető úton. Itt a 
Kőbányai Önkormányzat már 
elkészíttette a tervet, a megva-
lósítás a Fővárosi Önkormány-
zat jóváhagyására vár. 

– A Fogadó–Ceglédi–Som-
fa utca kereszteződésénél kért 
gyalogos-átkelőhely létesítése 

a tervezésnél tart, a Gém utca 
végén a Zágrábi utca felé a Gé-
zengúz Óvoda és a Down-gon-
dozóház közötti gyalogátkelő-
helyre viszont már el is készült 
a terv, ennek engedélyeztetése 
folyamatban van. Gyalogos-
átkelőhelyre van szükség az 
Óhegy utca és a Kada utca ke-
reszteződésénél is, a tervek el-
készültek, a kivitelezéshez itt 

már csak a Budapest Közút jó-
váhagyására van szükség.

– A Somfa és a Makk utcában 
az újonnan épült lakóépületek 
környékére kértek új szemete-
seket a lakók, ezek kihelyezé-
se már megtörtént. Új kukák 
kerültek ki a régiek helyére a 
Rottenbiller parkba, a Zsivaj és 
a Bebek, valamint a Sörgyár ut-
cába is. 

– A Hölgy, a Liget és a Füzér 
utca lakói padokat, a Gyakorló 
utcában az Árkád mellé kutya-
ürülék-gyűjtőket kértek a la-
kók, ezek kihelyezése már meg-
történt. 

– Az Árkádhoz vezető sétá-
nyon a lakók szerint a nagy se-
bességgel közlekedő kerékpá-
ros ételfutárok sokszor okoz-
na k gondot , eseten ként a 
gyalogosokat veszélyeztetik. 
A Kőbányai Önkormányzat a 
Budapest Közúttal együttmű-
ködve mérte fel a helyzetet, a 
sétányra a tervek szerint for-
galomkorlátozó táblák kerül-
nek majd ki.  

– Több fedett, zárható kerék-
pártárolót is szükségesnek tar-
tottak a kőbányaiak a kerület-

ben a Fehér út – Gyakorló köz 
által határolt területen. A fő-
építész véleményezése után a 
beruházás megvalósítása már 
a kerékpártárolók típusának 
kiválasztásánál tart. 

– Szintén a Gyakorló utcában 
a játszótérre kértek napelemes 
mozgásérzékelő lámpákat a 
szülők, hogy az őszi–téli idő-
szakban is tovább lehessenek 
kinn biztonságban a gyerekek. 
Ez már megvalósult, hasonló-
an a Román utcai játszótérhez, 
ahol szintén napelemes lámpá-
kat helyeztek el, illetve a kerí-
tést is korszerűsítették és a pa-
dokat is cserélték. 

– Új kosárpalánkot helyeztek 
ki az Óhegy park kutyafuttató-
hoz közeli dühöngőjébe, itt el-
készült a kerítés korszerűsíté-
se is. 

– Az Őszirózsa Idősek Klub-
ja kérése is megvalósult már, az 
oda járó idősek új masszázsfo-
telt vehetnek igénybe. 

– Az  Előd köz és a Harmat 
utca közötti zöldterület ren-
dezésében is előrelépés van, 
itt a kutyafuttató kialakítá-
sa a nyárra várható. A Harmat 
utca 172–188. mögötti parkban 
is folyamatban van a parkre-
habilitáció és külön kutyafut-
tató létesítése, a kiviteli terv 
várhatóan május végére készül 
el, ezután kezdődhet el a kivi
telezés. 

– Az  Európa park felújítá-
sa is zöld utat kapott a Magló-
di úton, a Kocka utca villamos-
megállónál. Itt már kiválasz-
tásra került a tervező, elkészült 
a koncepcióterv és folyamat-
ban van a beruházás költség-
becslése. Az Ihász parki jó pél-
da alapján pedig a kerületben 
több méhlegelő létesül. 

– Halad a Kőbányai Fekete 
István Általános Iskola szépí-
tése is az intézmény 50. évfor-
dulójára készülve. A Kőbányai 
Önkormányzat erről a támo-
gatási szerződést megkötötte 
a fenntartó Kelet-Pesti Tanke-
rülettel, a tervek elkészültek, 
az árajánlatok bekérése után 
hamarosan a megvalósítás is 
elindulhat.

A Kőbányai Önkormányzat Ferencvárosi 
Egészségügyi Szolgálattal (FESZ) kötött 
megállapodásának köszönhetően a kőbányai 
lakosok számára térítésmentes CT-vizsgálat 
válik elérhetővé. A FESZ a szabad kapacitása 
terhére biztosítja a vizsgálatokat, így a kőbányai 
lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező 
páciensek – érvényes szakorvosi beutalóval – 
általában 1 héten belül időpontot kaphatnak, 
külön díj fizetése nélkül.

AZ ELLÁTÁS HELYSZÍNE:
1095 BUDAPEST, MESTER UTCA 45. (RADIOLÓGIA).
RENDELÉSI IDŐ: SZERDA ÉS CSÜTÖRTÖK 7:00–13:00
IDŐPONTFOGLALÁS:
+36 30 833 4014, +36 30 833 4002
E-MAIL: CT@FESZRENDELO.HU
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
WWW.FESZRENDELO.HU/SZAKRENDELES/CT
A VIZSGÁLAT IGÉNYBEVÉTELÉHEZ SZÜKSÉGES:
• SZAKORVOSI BEUTALÓ
• LAKCÍMKÁRTYA
• ÉRVÉNYES TAJ-KÁRTYA

Szükség esetén éljenek a lehetőséggel!
 

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

INGYENES
CT-VIZSGÁLAT
KŐBÁNYAI LAKOSOK SZÁMÁRA

www.kobanya.hu
facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat
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Közösségi 
költségvetés 
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Terv szerint haladnak a kőbányaiak által tavaly kért     fejlesztések

Az ELMŰ Hálózati Kft. megbí-
zásából 2026 júniusától 2026. 
november végéig a Kőbánya–
Kispest–Népliget 132  K V-
os két rendszerű távvezeték-
rendszer rekonstrukciója való-

sul meg kerületünkben. A gépi 
technológiával végzett vezeté-
káthúzási munkálatok első üte-
me 2026. június 1-je és augusz-
tus 24-e között a Kőbánya–Kis-
pest vasútállomás és az Újhegyi 

lakótelep környezetét érintik, 
ezek keretében a nagyfeszült-
ségű távvezeték tartóoszlopa-
inál parkolóhelyek, zöldfelü-
letek lezárására kell számíta-
ni biztonsági célból, illetve a 

munkavégzés és anyagtárolás 
biztosítása érdekében. 

A  megbízott vállalkozó az 
érintett helyszíneken a munka-
végzést megelőzően külön hir-
detményeket tesz közzé.

Távvezeték-rekonstrukció Kőbányán
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A süketszoba görgőpadján épp 
elektromos autót teszteltek, 
egyebek mellett azt vizsgál-
va, hogy az ablaktörlők men�-
nyire zajosak menet közben. 
De itt szimulálni tudják azt is, 
hogy különböző erősségű szél-
ben miként viselkedik a jármű. 
A terem másik felében egy saját 
gyártmányú lombfúvó zajkibo-
csátásának mérését demonst-
rálták a Bosch szakemberei 
a látogatóba érkezett, döntő 
többségükben budapesti, 14–
18 év közötti lányoknak. A szo-
bában tapasztalható szokat-
lan hangélményért javarészt 
a hanghullámokat elnyelő, ék 
alakú elemek felelősek, innen 
az angol elnevezés: anechoic, 
azaz visszhang nélküli kamra.

Más jellegű stresszteszteket 
végeznek a közlekedésbizton-
ság szempontjából meghatá-
rozó környezeti validációs la-

borban, ahol a fejlesztés alatt 
álló autóipari termékek hiba-
lehetőségeit tárják fel. Ennek 
elsődleges módja a rövidített 
élettartamteszt, amelynek so-
rán néhány hétbe vagy hónap-
ba sűrítik bele az elektronikai 
alkatrész teljes élettartamát, 
25 nap alatt szimulálnak pél-
dául 10 évnyi napsütést vagy 
páratartalmat.

A  Gyömrői úton találha-
tó Bosch Budapest Innováci-
ós Kampusz csúcstechnoló-
giás óriás tesztcsarnokában 
olyan átépített autók sorakoz-
nak, amelyek rendszeresen 
felbukkannak Kőbánya utcá-
in, van köztük álcafóliával ta-
kart prototípus és szériában 
gyártott, prémium kategóriájú 
városi terepjáró is, a teljes flot-
ta 80 járműből áll. Az átépítés, 
vagyis a Bosch által fejlesztett 
vezetéstámogató rendszerhez 

szükséges radarok, kamerák, 
ultrahangos érzékelők besze-
relése és tesztelése az appli-
kációs center csapatának fel-
adata. Mivel a csoport tagjai a 
munkájukat részben élesben, 
azaz közúti forgalomban vég-
zik, speciális vezetéstechni-
kai képzést kaptak, hogy min-

den körülmények között urai 
maradhassanak a kocsinak. 
A  térigényes próbákat, így a 
vészfékezés tesztelését Kis-
kunlacházán, az egykori kato-
nai repülőtér (ki)futópályáján 
végzik.

A „gyárlátogatást” megelőző-
en a német világcég működése 

iránt érdeklődő diáklányok egy 
pódiumbeszélgetés résztvevő-
inek tehették fel kérdéseiket. 
Ez  tisztán „csajos program” 
volt, meglehetősen bevállalós 
felütéssel, az öt női vezető neve 
felett ugyanis nem egy profes�-
szionális minőségű, hivata-
los fotó jelent meg a LED-fa-
lon, hanem egy-egy olyan ama-
tőr felvétel, amely tizenhét éves 
korukban készült. Vagyis nagy-
jából annyi idősek voltak ak-
kor, mint a hallgatóságuk most. 
Egyesek közülük már akkori-
ban tudták, hogy mik szeretné-
nek lenni, mások kevésbé ter-
vezték tudatosan középiskolás-
ként a karrierpályájukat: volt, 
aki rendőrnek készült. A be-
szélgetést Bodó Teodóra mo-
derálta, a Bosch-csoport kom-
munikációs és kormányzati 

kapcsolatok vezetője Magyar-
országon és az Adria régióban, 
beszélgetőpartnereinek kivá-
lasztása a nagyvállalat teljes 
hazai működését reprezentálta 
Budapesttől Hatvanon és Mak-
láron át Miskolcig.

„Melyik tantárgyat tartják 
a leghasznosabbnak?” – szólt 
az egyik kérdés. Az egyöntetű 
válasz a nyelvtanulás volt, az 
egyebekben viszont erős volt a 
szórás, a „reáliák” területén – 
beszerzés, minőségbiztosítás, 
létesítményüzemeltetés – dol-
gozók a tényszerűséget és a lo-
gikai gondolkodást „szimboli-
záló” fizikát, illetve matemati-
kát nevezték meg, míg a humán 
oldalról érkezők a „véleményes 
tudományok” közé sorolt tör-
ténelmet és irodalmat. A ma-
gyarázatuk nem szokványos, 

talán ezért is inspiráló: ők a 
történelmet vezetői döntések 
mintázataként értelmezik, az 
irodalomban pedig a straté-
giaalkotás, valamint a kom-
munikációs készségek erősíté-
sének „támasztékát” látják.

Abban a két kérdésben, hogy 
lehet-e az ember sikeres ta-
nulás, illetve továbbtanulás 
nélkül, teljes volt az egyetér-
tés a kerekasztal-beszélgetés 
résztvevői között. Az előbbire 
valamennyien nemlegest vá-
laszt adtak. Érvelésük szerint 
az ember abban válik sikeres-
sé, amit szívesen csinál, ezzel 
pedig együtt jár a tanulás, az 
önképzés. Az utóbbira – szin-
tén egyöntetűen – igennel vá-
laszoltak. Ahogy egyikük fo-
galmazott: amit az ember szív-
vel csinál, az előbb-utóbb élni 

kezd. Más kérdés, hogy a Bosch 
női vezetői kivétel nélkül azt 
tapasztalják személyes mun-
kakörnyezetükben, hogy az 
elkötelezett kollégáik előbb-
utóbb önként továbbtanulnak, 
és megszerzik a szakterületük-
höz passzoló diplomát.

A Lányok Napját tizenhar-
madik alkalommal rendezte 
meg a magyarországi Bosch-
csoport azért, hogy a pálya-
választás előtt álló generáció 
számára elérhető közelség-
be hozza az innovatív techno-
lógiát. Mivel a nemzetközi ta-
pasztalatok azt mutatják, hogy 
üzletileg sikeresebbek azok 
a vállalatok, amelyeket férfi-
ak és nők együtt irányítanak, 
a Bosch globális célja, hogy 
2030-ra minden ötödik veze-
tője nő legyen. 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Budapest X. Bársonyvirág utca 2/B szám 
alatti, 42526/410. hrsz-ú ingatlan elidege-
nítéséről szóló 76/2026. (III. 12.) KÖKT ha-
tározata szerint, a Kőbányai Vagyonkezelő 
Zrt. az Önkormányzat felhatalmazása alap-
ján árverést ír ki a Budapest X. Bársonyvi-
rág utca 2/B szám alatt található ingatlan 
értékesítésére. 

Az ingatlan leírása:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat tulajdonát képezi a Buda-
pest X., 42526/410 hrsz.-ú Bársonyvirág 
utca 2/B szám alatt található 649 m2 terüle-
tű kivett lakóház, udvar ingatlan-nyilvántar-

tási megjelölésű ingatlan, amelyen egy ha-
gyományos építési módban 2007. évben 
épült 294 m2 hasznos alapterületű pince, 
földszint, tetőtér szintekkel bíró, öt szobából 
álló, dupla komfortos, 2 fürdőszobás, egye-
di gázfűtéssel rendelkező lakóház találha-
tó. Az udvaron egy medence és egy fedett 
gépkocsitároló található, az ingatlan riasz-
tóval, klímával, automata kapuval felszerelt. 

A Budapest X. kerület Kőbányai Önkor-
mányzat kerületi építési szabályairól szó-
ló 16/2020. (XI. 26.) Önkormányzati rende-
let szerint az Ingatlan Vi-2/21 jelű intézmé-
nyi, jellemzően szabadon álló jellegű terü-
let építési övezetbe tartozik. 

Az  ingatlan beépíthetőségével, az azt 
meghatározó építésügyi előírásokkal, illet-

ve az ingatlan közművesítettségével kap-
csolatos információt a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Fő-
építészi Osztálya ad (telefon: 06 1 4338 392).

Az ingatlan kikiáltási ára: 
145 340 000 Ft.

A nyilvános árverés helye és időpontja: 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 1107 Buda-
pest, Ceglédi utca 30. II. épület I. emeleti 
tárgyaló, 2026. május 27. (szerda) 9:00.

Az árverés közjegyző jelenlétében törté-
nik, jelentkezési határidő 2026. május 21. 
(csütörtök) 11:00 óra. További tájékozta-
tás a Kőbányai Önkormányzat, valamint a 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. honlapján ol-
vasható. 

Árverési felhívás 

Lányok Napja a Bosch Innovációs Kampuszán

Csúcstechnológia, 
és ami mögötte van 
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HIRDETÉS

KOBANYAI
,, ,

Újhegyi Közösségi Ház
A rendezvény fővédnöke:

D. Kovács Róbert Antal, Kőbánya polgármestere

10.00 Megnyitó
10.05 Pa� a bűvös sárkány –

A Négy Arc Kft. gyermekkoncertje
11.15-12.00 Tanfolyami bemutatók

12.00 A kiskakas gyémánt félkrajcárja –
A Görbetükör Színház előadása

Egyéb programok:
Vitéz László bábautomata  I  Kőbányai Bringás – 

ügyességi feladatok, kresz-teszt
Kooperációs környezettudatos 

foglalkozásLufihajtogatás, bohóc  I  Arcfestés
Csillámtetkó  I  Kézműves foglalkozás:
kiskakas és sárkány figurák készítése

És sok más….

Kőbányai palacsintasütő verseny!

A programváltozás
jogát fenntartjuk!

Majus 31. (vasarnap)
10.00–13.00

, ,

A rendezveny
ingyenes!

,

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat

Ahhoz, hogy egy kórus igazán 
jól szóljon, sok minden kell. 
Az  egységes hangképzés, az 
érzelmi-zenei egység meglé-
te alapvető fontosságú. A Har-
mat Gyermekkarban mindez 
jól hallhatóan megvan, de iga-
zolja ezt a számos díj is, ame-
lyet az elmúlt években elnyer-
tek. Az összhangzást azonban 
a Kőbányai Harmat Általá-
nos Iskola ének-zene tagoza-
tán tanuló diákokból szerve-
ződött csapatnak nemcsak az 
éneklésben sikerült elérnie, 
hanem a közösségformálásban 

is – nemrég ugyanis partnerre 
találtak a Kőbányai Bringás 
Egyesületben, no persze nem 
az éneklésben: a kőbányai ke-
rékpáros szervezet 50 egyen-
pulcsi adományozásával já-
rult hozzá a gyermekkar kül-
földi fellépéséhez. 

„Balla Tamással sokat be-
szélgettünk arról, hogy me-
gyünk egy versenyre Belgium-
ba, és akkor merült fel, hogy a 
Kőbányai Bringás Egyesület 
szívesen támogatna bennün-
ket egyenpulcsikkal” – mesé-
li Grábler Dóra, a gyermek-

kar vezetője. Közösen tervez-
ték meg a pulóverekre kerülő 
grafikát, az ötletből pedig va-
lóság lett. A pulcsikat először 
az Óhegy parkban vették fel 
a gyermekkar tagjai. Az  ün-
nepélyes átadás után pedig a 
felső bekerült a gyerekek cso-
magjába, amellyel elindultak 
április végén a belgiumi Neer

peltben megrendezett Euró-
pai Ifjúsági Zenei Fesztivál-
ra. Arra a rendezvényre, ahol 
a világ számos kórusa között 
mindössze kettő képviselte 
Magyarországot, és ezek egyi-
ke a kőbányai Harmat Gyer-
mekkar volt.

„Ez egy nemzetközi kórus-
fesztivá l, a hol az előre be-

küldött videófelvételek alap-
ján választják ki, hogy mely 
kórusok felelnek meg a megkö-
vetelt szintnek” – meséli a ta-
valy szeptemberi kiválasztá-
si folyamatról Grábler Dóra. 
Azóta a csapat azon dolgozott, 
hogy a belgiumi utazáshoz a 
pénzügyi fedezet is meglegyen, 
hiszen a 47 fős kórus kiutazá-

sa nem kis költség. Tavaszra ez 
össze is jött, a tankerület, a Kő-
bányai Önkormányzat, de má-
sok mellett a Richter és az OTP 
is támogatta őket. És hogy mi-
lyen élmény volt a gyerekeknek 
a nemzetközi fesztiválszerep-
lés? Nos, a verseny után, a kö-
vetkező lapszámban arról is be-
számolunk majd. 

Ragyogott az arcuk a szín-
padon. Pedig bennük is volt 
drukk, ahogy szinte mindan�-
nyiunkban van a nyilvános 
szereplések előtt, a jótékony-
sági gála házigazdája nem is 
húzta az időt hosszú átkötő 
szövegekkel az egyes műsor-
számok között. Mi a magunk 
részéről a közel kétórás prog-
ram első percétől az utolsó-
ig érzelmi hullámvasúton ül-
tünk, időnként könny szaladt 
a szemünkbe, másszor mo-

solyt csaltak arcunkra a lá-
tottak.

Erős pillanat volt például, 
amikor 1. és 2.  osztályos ta-
nulók táncoltak a Halott Pénz 
egyik legismertebb slágeré-
re, amely úgy kezdődik, hogy 
„Én ott leszek, mikor feladnád, 
amikor a fejedet lehajtanád”. 
És magunkkal vittük a Kőrösi 
Kulturális Központ színház-
terméből az alkalmi kórus pro-
dukcióját is Bródy János da-
lával, a Mindannyian mások 

vagyunk-kal. Mert ennek a gá-
lának minden szereplője érzé-
kelhetően más, mint a többség: 
értelmileg akadályozottak, ta-
nulásban akadályozottak, au-
tizmus spektrumzavarral élők, 
mozgásukban korlátozottak. 
Ami közös bennük, hogy vala-
mennyien a Kőbányai Komp-
lex Óvoda, Általános Isko-
la, Készségfejlesztő Iskola és 
Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézménybe jár-
nak, az intézmény 180 tanuló-

jából több mint 110-en mutat-
ták meg magukat a jellemzően 
családtagokból, ismerősökből 
álló közönség előtt.

A  gá lát, mint Némethné 
Varga Ibolya igazgatótól meg-
tudtuk, súlyos értelmi fogya-
tékossággal élő gyermekek 
nyitották meg. A később fel-
lépőkhöz hasonlóan őket is az 
intézmény dolgozói segítet-
ték a produkcióban, amelynek 
előkészületei tavaly augusz-
tusban indultak, a gyógypeda-

gógusok, pedagógiai 
asszisztensek akkor 
kezdtek ötletelni az 
egyes műsorszámo-
kon. A program össze-
állítása során az el-
sődleges szempont az 
volt, hogy a gyengébb 
képességű vagy a ke-
vésbé bátor gyermekek is ked-
vet kapjanak a szerepléshez.

A  gála fináléjában „felrob-
bant” a színpad, a gyermekek 
ugráltak, tapsoltak örömük-
ben, amikor fellépett hozzá-
juk Bódi Csabi, hogy olyan is-
mert mulatós nótákat énekel-
jen el velük közösen, mint az 
Aranyeső, illetve a Mert a nézé-

sét meg a járását. Kőbánya Ön-
kormányzatát dr. Mátrai Gábor 
kultúráért felelős alpolgármes-
ter és Gál Judit önkormányza-
ti képviselő, a Közművelődési 
Bizottság elnöke képviselte a 
rendezvényen, amelynek bevé-
tele a Komplex EGYMI alapít-
ványát, a Gém-Kapocs Alapít-
ványt illeti.  

Bringás adomány az énekkarnak
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Kotta és két kerék

Jótékonysági gála a Komplex EGYMI gyermekeinek    szereplésével

Önmagukat adtákÖnmagukat adták
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Ha nyitott téren lett volna, 
biztos, hogy a Kőrösi szín-
házterméből a Kápolna ut-
cáig hallatszott volna a Jani-
kovszky Éva Magyar–Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általá-
nos Iskola diákjainak hangja 
névadójuk centenáriumi szü-
letésnapi ünnepségén. Szu-
persztároknak kijáró taps és 
ováció üdvözölte a színpad-
ra lépőket, az ünnepi műsor 
kezdetén köszöntőt mondó 
iskolaigazgatót és polgármes-
tert ugyanúgy, mint az író-
nő fiát, Janikovszky Jánost. 
A Móra Könyvkiadó igazga-
tója, aki régóta együttműkö-
dik a kőbányai általános isko-
lával, olyan történetet idézett 
fel, amelyen szerinte bizto-

san édesanyja is elmosolyo-
dott volna. „Az egyik az volt, 
amikor ellopták a szobrát. És 
én akkor mondtam neki, így 
a túlvilágra, hogy anyu, nem 
a 30 kilós szobrot, a bronzot 
akarták elvinni, hanem rád 
vágyott valaki, hogy otthon 
nézegethesse” – mesélte Ja-
nikovszky János.

D. Kovács Róbert Antal pol-
gármester egy születésna-
pi kívánsággal érkezett, mint 
mondta, minden janikovszkys 
gyereknek azt kívánja, hogy az 
iskolájuk névadójához hűen 
mindig legyen bátorságuk ki-
mondani, amit gondolnak, és 
legyenek ahhoz is elég böl-
csek, hogy meghallják, amit 
mások gondolnak. A köszön-

tőket emlékműsor követte, az 
iskola diákjainak tolmácsolá-
sában hangoztak el részletek 
az írónő műveiből. 

Az ünnepi műsor hűen tük-
rözte Janikovszky Éva szel-
lemiségét, a derű, 
a bölcsesség és 
a szeretet volt 
a z irá ny vona l. 
Pintér Ka roli-
na iskolaigazga-
tó hangsúlyozta, 
az intézmény di-
ákjai és tanárai 
is büszkék arra, 
hogy janikovsz-
kysok, az írónő 
szellemisége ös�-
szetartó erőt je-
lent. A z  iskola 

minden évben több esemén�-
nyel, rendezvénnyel tiszteleg 
a névadó emlékének, az első-
söket pedig a Janikovszky-
napon avatják. 

HIRDETÉS

Kedves Kőbányaiak!
21 NAPOS KIHÍVÁS AZ IDÉN IS!
2026. május 4-e és 2026. június 2-a (kivéve 2026. május 25.) 
között futónagyköveteinkkel együtt második alkalommal 
várjuk a futókat az Óhegy parkba, a 21 Napos Kihívás 
teljesítésére. A futóknak 21 egymást követő munkanapon 
legalább 2 kilométert kell megtenni a futókörön 6:00-6:30 
vagy délután 18:00-18:30 óra között. A teljesítést a GeoGo 
alkalmazással szükséges igazolni.

Tudnivalók:

• Egy futó egy naptári napon legfeljebb 1 teljesítést 
számolhat el, függetlenül attól, hogy az adott napon reggel 
vagy délután teljesítette a legalább 2 kilométeres távot.

• Futónagyköveteink minden nap mindkét időpontban sok 
szeretettel várják a résztvevőket a futókörön.

• Találkozási pont a Kőbánya felirat mellett a Kőér utca és 
Dér utca találkozásánál.

• A kihívást teljesítők pólót kapnak ajándékba.

• Fussunk minél többen Kőbánya legjobb helyezéséért!

A futókör 1400 méter hosszú, 11 méteres szintkülönbségének 
nagy része egy viszonylag rövid szakaszon teljesedik ki,  így 
kellemes, de változatos futóélményt kínál.

A park környékén a parkolás díjmentes, de a futókör BKK 
járművekkel is könnyen megközelíthető (85-ös, 185-ös, 95-ös, 
195-ös busz). A futókőr megvilágított és környékén több ivókút 
is található. A helyszínen fizetős nyilvános mosdó elérhető.

ALKOSSUNK AKTÍVABB,
EGÉSZSÉGTUDATOSABB KÖZÖSSÉGET!

FUTÁSRA FEL! HAJRÁ KŐBÁNYA!

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

A SPORTESEMÉNY INGYENES!

21 NAPOS KIHÍVÁS
FUSS AZ ÓHEGY PARKBAN

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat   I   www.kobanyasport.hu
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Pályázati tájékoztató fórum
Idén 35 millió forint keretös�-
szegben pályázhatnak vissza 
nem térítendő támogatásra 
a kőbányai kis- és középvál-
lalkozások. A Kőbányai Ön-

kormányzat, ahogy a korábbi 
években, úgy idén is elsősor-
ban az energetikai fejleszté-
seket és beruházásokat kí-
vá nja seg íteni. A  pá lyá zat 

teljes lebonyolítá sát, a ta-
valyi évhez hasonlóan, idén 
is a Budapesti Kereskedel-
mi és Iparkamara koordinál-
ja, amely az érdeklődő vállal-

kozásoknak május 28-án 13 
órától tájékoztató fórumot 
szervez a X. kerületi Polgár-
mesteri Hivatal földszinti át-
riumában. 

Janikovszky Éva centenáriumi születésnapjára Vietnámi nap az idősek klubjában

Tava szi tekercsek, 
grillezett fogások és 
különleges desszertek 
sorakoztak a Boros-
tyán Idősek Klubjában 
megterített asztalon. 
Volt, amelyik külön 
kis kosárkában, má-
sok tálkákban, mellet-
tük a hozzávaló szósz. 

A kőbányai vietná-
mi közösség vissza-
térő vendég a kerületi 
időseket ellátó intéz-
ményekben. A  „Né-
pek, szokások, ízek” 
című rendezvényso-
rozat ötlete karácsonykor fogal-
mazódott meg a vendégek és a 
BÁRKA Kőbányai Humánszol-
gáltató Központ munkatársaival 
közösen. Ekkor merült fel, mi-
lyen jó lenne, ha a klubba járók 
közelebbről is megismerhetnék 

a világ számos tájáról Magyar-
országra költözött, évtizedek óta 
itt élő emberek kultúráját, szo-
kásait, gasztronómiáját. 

Az ötletet szervezés követte, 
és már az első alkalom telt házas 
érdeklődést váltott ki. A részt-

vevők nemcsak a 
hagyományos fo-
gásokat kóstol-
hatták meg, de ez 
alkalomból szá-
mos vietnámi dal 
is felcsendült, és a 
távoli országot is 
megismerhették 
a bemutatott fo-
tók és beszámoló 
segítségével. 

„Népek, szokások, 
ízek”Mosolyogni tessék!Mosolyogni tessék!

– üzente az iskola– üzente az iskola
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A Kőbányai Zöldkaland Tanösvény a nagyközönség számára 
júniustól, csütörtökönként 9-től 15 óráig lesz látogatható, de 
nagyobb csoportok egyénileg már most is bejelentkezhetnek a 
tanintézmény titkárságán, az info@magyula.hu elérhetőségen. 

Egzotikus növények, különle-
ges évelők, madarak, hüllők és 
rovarok találtak menedékre a 
Maglódi úti oázisban. A Ma-
gyar Gyula Kertészeti Tech-
nikum épülete és az üvegházak 
között egy gyalogút tekereg, és 
minden kanyarulata termé-
szeti csodákat kínál. Lacz-
kovszki Csaba tanár úr még 
2019-ben gondolta úgy, hogy az 
itteni flóra és fauna a nagykö-
zönség számára is érdekes le-
het, ezért egy tanösvény léte-
sítéséhez keresett támogató-
kat. Kakaslépésekkel ugyan, 
de minden évben sikerült egy 
kicsit haladni, mígnem hét 
év után, 2026. április 24-én, 
végre átvágták a nemzeti szí-
nű szalagot. Ezzel a Kőbányai 
Zöldkaland Tanösvény immár 
hivatalosan is látogatható lett.

Az ünnepélyes megnyitón el-
sőként a cél érdekében együtt 
munkálkodó tanároknak, diá-

koknak, cégeknek és közintéz-
ményeknek mondtak köszöne-
tet, köztük a Kőbányai Önkor-
mányzatnak. D. Kovács Róbert 
Antal polgármester köszöntő-
jében azt hangsúlyozta, hogy 
jóllehet a mobilappok és alkal-
mazások segítségével ma már 
mindenki könnyen tájékozód-
hat a természetben is, a tan-
ösvények szerepét nem lehet 
kiváltani. Nagy Miklós igaz-
gató arról beszélt, hogy a meg-
újult tematikus kert a beisko-
lázásnál is a segítségükre le-
het, mert remélhetően felkelti 
a kerületi kisdiákok figyelmét, 
és vonzza majd őket. 

A  hivatalos program után 
felkerekedett a vendégsereg. 
Az első állomás a mediterrán 
kertről szólt: magnólia, leven-
dula, gránátalma és a varázs-
fa mutatta magát. Itt terebé-
lyesedik a kaki-, azaz datolya-
szilvafa is, termése az „istenek 

eledele”, amit az Odüsszeiá-
ban is megénekeltek. Mellet-
te nő a krisztustövis, amely-
ből a bibliai koszorút fonták, 
odébb a „miatyánkcserje” ta-
lálható. Ennek terméséből ké-
szül az autentikus rózsafüzér. 
A mélyebb fekvésű „esőkertet” 
úgy tervezték, hogy a csapadék 
lassan szivárogjon tova, az ide 
ültetett sások és fűfélék legna-
gyobb örömére. A sziklakerti 
részt már a Marokkóban is ho-
nos kolbászfenyő uralja, mely-
nek ágain a tűlevelek körkörö-
sen nőnek.

Az információs táblán a zöld 
gyík és a közönséges gyöngy-
házlepke is kapott egy-egy 
fényképet, a kicsit is türelmes 
látogató akár élőben is tud ve-
lük találkozni. Ugyanígy a kert 
madarai is figyelmet érdemel-
nek. A seregélyek, kék és szén-
cinkék, szarkák, varjak mellett 
három harkályfaj is kopácsol 

erre. Az egyik évben az egyik 
vörösvércse-fióka kiesett a fé-
szekből, ezért a tanár úr kény-
telen volt vízipisztollyal távol-
tartani a macskákat hosszú 
heteken át.

A régi üvegház melletti ta-
vacska már más állatokról ne-
vezetes. Csaba bácsi rendsze-
resen mérte korábban a Rá-

kos-patak vízminőségét, és az 
ehhez felhasznált iszap egy ré-
szét idehozta, lárvákkal, pe-
tékkel és más organizmusok-
kal együtt. Ezért olyan szitakö-

tőfajok, molnárkák, vízicsigák 
és piócák élnek itt is, ame-
lyek más mesterséges vizek-
ben nem szoktak. Vadkacsák 
is rendszeres látogatók, két íz-
ben már költöttek is itt. Igaz, az 
erre tévedő rókák miatt család-
alapításra nem alkalmas szá-
mukra a környék.

Igazi, élő „természetfilm” 
pereg a Kőbányai Zöldkaland 
Tanösvény látogatói előtt. Tele 
hangokkal, szagokkal és me-
sékkel. Aki nem hiszi, járjon 
utána.

Tanösvényavató a Magyar Gyula Kertészeti Technikumban

Három harkály 
meg egy róka
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ZÖLD
Rajtad múlik!

Szépülő kerületünkért, a tisztább, rendezettebb 
környezetünkért, az élő és élhető Kőbányáért 
egyre többen, egyre többet teszünk. 
Csatlakozzon Ön is, hogy otthonunk még szebb, 
még vonzóbb, ezáltal még értékesebb legyen!

A következő kategóriákban nevezhet és jelölhet:

„TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ”
(magánszemélynek, lakóközösségnek)

„TISZTA, RENDEZETT KŐBÁNYÁÉRT”
(intézménynek, vállalkozásnak)

„VIRÁGOS KŐBÁNYÁÉRT”
(magánszemélynek, lakóközösségnek,
szervezetnek, ablak és erkély elismerése)

Ha büszke gondozott, virágos környezetére, 
küldje el fényképes pályázatát 2026. augusztus 15. 
napjáig a hivatal@kobanya.hu címre.
A jelentkezéshez kérjük adja meg pontos címét és elérhetőségét.

További információ a www.kobanya.hu honlapon a Zöld 
Kőbánya logóra kattintva (www.kobanya.hu/zoldkobanya) 
vagy a +36 1 4338 369-es telefonszámon elérhető.

A Kőbányai Önkormányzat munkatársai a kerületet járva
szintén javaslatot tehetnek a szép kertek, udvarok,
erkélyek, ablakok díjazására.

TEGYÜK EGYÜTT MÉG SZEBBÉ OTTHONUNKAT,
TEGYÜK EGYÜTT
MÉG SZEBBÉ KŐBÁNYÁT!

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat

SZERETNÉNK
ÖNNEK IS ADNI
EGY ILYEN TÁBLÁT,
OKLEVELET!

TISZTA UDVAR,
RENDES HÁZ
KŐBÁNYA TOVÁBB FEJLŐDIK 2026
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„Egyszer volt, hol nem volt, volt 
egyszer egy hatalmas tölgy­
fa, e mögött a hatalmas tölgyfa 
mögött pedig egy másik tölgy­
fa.” Így kezdődik az a tanmese, 
amelyben egy pettyes tojásból 
kibújó fióka, egy csilpcsalp­
füzike mutatja be a Nagyic­
cei erdő lakóit a gyerekeknek. 
A megújult, mintegy kéthek­
tárnyi mini parkerdőben, egy 
tanösvény állomásain, a kép­
zeletbeli kismadár elbeszélé­
sében bújnak elő az erdőlakók. 
A fordulóknál hatalmas, fából 
faragott szobrokon tanulmá­
nyozni lehet például a vörös­
begy vagy a fakopáncs tollaza­
tát is. Minden szárnyas élőben 
is látható persze, ahogy rep­
ked, ugrál vagy éppen fészkére 
száll: csak türelem és jó szem 
kell hozzá.

Ez  az erdő meséje kicsik­
nek. A történelmi história pe­
dig valahol másfél évszázad­
dal ezelőtt kezdődött, amikor 
az akkori Budapest határvo­
nalán, 100 öl széles erdősávot 
ültettek eleink. A  Nagyiccei 
erdő ennek a zöld folyosónak 
az egyik utolsó megmaradt ta­
núja. A világháború idején ki­
termelték, a hatvanas években 
felújították. Aztán még ros�­
szabbra fordult a sorsa, mert 
sokan szemetet hordtak rá. 

De minden jó, ha jó a vége! 
A happy endre egészen idén ta­
vaszig kellett várni. Kőbánya 
és a XVI. kerület vezetése sike­
resen pályázott és állami for­
rást nyert el a korszerűsítésre. 

A 180 millió forintból elsősor­
ban a Sárgarózsa utca pad­
kája és vízelvezető árka épült 
meg, de bőven jutott pénz az 
erdő rehabilitációjára is. Áp­
rilis elején pedig már az utolsó 
fát, egy ötlevelű tölgyet ültet­
ték el közösen a polgármeste­
rek és képviselők, amivel meg­
nyílt a főváros legújabb kirán­
dulóhelye.

Az avatón D. Kovács Róbert 
Antal polgármester méltatta 
a gyors és szakszerű munkát, 
hangsúlyozva, hogy ez az erdő 
nem elválasztja, hanem össze­
köti a két kerületet. Az erdő­
rehabilitáció pedig sok szem­
pontból példaértékű.

A  tanösvény mellett eg y 
mulccsal terített futókör vár­
ja azokat, akik sportolni vágy­
nak. A felsőtest izmait szabad­

téri kondigépeken lehet 
edzeni. A gyerekek szá­
mára pedig állatokat 

formázó játékok ké­
szültek.

Rittling István, a 
Pilisi Parkerdő Gaz­
daság budapesti er­
dé sz et vez et ője a 
természet megújí­
t á sá na k lépéseit 

mutatta be. Az erdészek először 
megbontották a lombkoronát, 
hogy a hatalmas öreg tölgyek 
és kőrisek mellett a fiatal cse­
metéket is érje fény. Eltűntek a 
nem honos fafajok, helyükre a 
klímaváltozást jobban tűrő nö­
vények kerültek. Nagy korhadt 
fatörzseket is hoztak, hogy a 
rönkök között bogarak és más 
korhadéklakó állatok talál­
janak élelmet és menedéket. 
A  gallyakból formázott kaz­
lak sora sem ott maradt hulla­
dék. A madarak és kisemlősök 
számára lehet búvóhely, ha pél­
dául a sétáltatásra kiengedett 
kutyák elől kell behúzódni va­
lahova. A Magyar Madártani 
Egyesület munkatársai a tol­
lasállományt mérték fel, és a 
fajoknak otthonos méretű odú­
kat raktak ki. Ezek tisztítását 
és megfigyelését is vállalták.

Egyet viszont ne keressünk 
a Nagyiccei erdőben, mégpe­
dig szemétgyűjtő kosarakat. 
Az erdészek figyelmeztetnek 
arra, hogy hulladék az erdőben 
nem keletkezik. Papírt és mű­
anyagot csak a kirándulók hoz­
nak magukkal, ezért azt kérik, 
azt vigyék is szépen haza ma­
gukkal! A környéken lakókat is 
arra kérik, hogy a lenyírt füvet, 
falevelet és metszett gallyakat 
komposztálják vagy vigyék a le­
rakóba, mert nem az erdőbe va­
lók. A zöldhulladék ugyanis be­
tegséget vihet az erdőbe, meg­
zavarja az ökoszisztémát és a 
rothadó kupacok évekig csúfí­
tanak. A természet sérülékeny, 
kiváltképp egy nagyváros kö­
zepén. Vigyázni, óvni kell, és 
megismerni értékeit: mert így 
lehet teljesen a miénk és a kö­
vetkező generációké.
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A természet 
szigetén

Tanösvény, futókör és tornapálya is létesült a Nagyiccei   kiserdőben

Ameddig a parkokban sétálunk, apró beporzók dolgoznak 
körülöttünk. A magányos méhek és darazsak fontos szerepet 
játszanak a növények beporzásában és a városi biodiverzitás 
fenntartásában.

A HUN-REN Ökológiai Kutatóközpont kutatói az UrbanBee projekt 
keretében vizsgálják mennyire változatos ezeknek a fajoknak a 
közössége, milyen fajok élnek együtt, és milyen szerepet töltenek be 
a városi ökoszisztémában. A kutatás a Biodiversa+ nemzetközi 
program támogatásával valósul meg. 

MIT TALÁLUNK A PARKOKBAN?
A kutatás részeként kis méretű méhhoteleket és nádfészkeket („trap 
nest”) helyeztek ki, elsősorban a fák ágaira, parkonként 1-1 darabot. 
Ezekkel az eszközökkel azt vizsgálják, hogy milyen üregben fészkelő, 
magányos méhek és darazsak élnek a városi környezetben, valamint 
azt is, hogy milyen az egészségi állapotuk, és milyen kórokozók 
(vírusok és baktériumok) fertőzhetik őket.
Önkormányzatunk örömmel biztosította a helyszíneket a 
rovarotthonok részére. 

HOL TALÁLHATÓK A MÉHHOTELEK ÉS A NÁDFÉSZKEK?
• Csajkovszkij park (47.481953, 19.136006)
• Ihász köz parkos része (47.485683, 19.145544)
• Óhegy park (47.481786, 19.145392) 
• Alkér utca parkos része (47.478708, 19.149961)
• Sportliget (47.464269, 19.169508) 
• Népliget (47.482144, 19.108425)

A kihelyezett eszközök kisméretűek és alig észrevehetők, az 
eszközökbe beköltöző fajok nem jelentenek veszélyt a park 
látogatóira, és nem zavarják a park fenntartását.

ÉRDEKESSÉGEK A MAGÁNYOS ROVAROKRÓL
• A méhfajok többsége nem kaptárban él, hanem egyedül fészkel.
• Kis üregekben, növényi szárakban vagy repedésekben rakják le petéiket.
• Sok faj rendkívül hatékony beporzó. 
• A legtöbb magányos méh, illetve darázs nem agresszív. Bár egy 

részük rendelkezik fullánkkal, nem támadnak az emberre, és nem 
védik a fészküket úgy, mint a jól ismert társas méhek vagy darazsak.

• A magányos darazsak sok esetben növényi kártevőket gyűjtenek 
össze, így a természetes növényvédelemben is szerepet játszanak.

Ha szeretne többet megtudni a kutatásról, a 
myurbanbee.com/budapest honlapon tájékozódhat, kérdés esetén 
az urbanbeebudapest@gmail.com e-mail címre írhat.
Kérem, segítsék a kutatást azzal, hogy nem rongálják meg az 
eszközöket, és nem zavarják az ott élő rovarokat. 

GONDOSKODJUNK KÖZÖSEN ARRÓL, HOGY PARKJAINK A MÉHEK SZÁMÁRA 
IS OTTHONT JELENTSENEK!

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

MÉHHOTELEK
A KŐBÁNYAI
PARKOKBAN

www.kobanya.hu
facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat
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 A „kemény mag” hűséges, nem hűtlen, 
reggel fél 8-ra érkeztek az este 8 órakor 
kezdődött Edda-koncertre, hogy övék 
legyen az első sor. A baráti társaságon 
egyenpóló volt, a korán kelést egyedül a 
csapat kőbányai tagja úszta meg, a többi-
eknek rövid volt az éjszakájuk, annak kü-
lönösen, aki Ceglédről jött. Ha nem is az 
összes koncerten, de a koncertek többsé-
gén ott vannak, Szlovákiába is hajlandók 
elmenni az Edda kedvéért. 

A  Halmajális kulturális kísérőprog-
ramjait a Tébláb Alapfokú Művészeti Is-
kola néptáncosai nyitották meg, őket kö-
vették a Szent László Gimnázium diákjai 

az ABBA slágereiből összeállított műsorral. 
A délután a rockzenéé volt, elsőként a Kő-
bányai Zenei Stúdió növendékei léptek szín-
padra, utánuk a The Juice következett, a na-
pot pedig Pataky Attila zárta az Edda Mű-
vekkel. 

Belehúztak a Kőbányai Bringások a főzőversenyenBelehúztak a Kőbányai Bringások a főzőversenyen

Háromnegyed tíz, a terepszem-
lét az ismerősökkel kezdjük, a 
tárcsán steak és „szalonnata-
réj”, reggeli angolosan. A Kőbá-
nyai Bringások a halászlét sem 
aprózták el, 50 literes bográc�-
csal érkeztek, a főzőedénybe 
13 kiló ponty, 2 kiló keszeg és 
ugyanennyi kárász került. És 
persze paprika, paradicsom, 
hagyma, fűszerpaprika. Ami-
kor egy órával később vissza-
mentünk, nagy intenzitású 
passzírozással találkoztunk 
ilyen-olyan alkalmatosságok-
ban. Akikkel mi beszéltünk, a 
bringásokhoz hasonlóan tiszai, 
azaz passzírozott halászlével 
versenyeztek. Volt, aki lecsós 
alappal indított, más kizárólag 
otthonról hozott, saját maga ál-
tal fogott halat használt, ismét 
mások már-már tudományos 
megközelítéssel adagolták a fű-
szerpaprikát.

Láttunk évről évre visszaté-
rő csapatokat, és találkoztunk 
újoncokkal is a XVI. Kőbányai 
Halmajálison. Éva a szomszé-
dos 16. kerületből „rándult át” 
Kőbányára, a rendezvény hirde-
tése a közösségi médiában „jött 
vele szembe”, és megtetszett 
neki, hogy a szervezők ingyen 
adják a halat, valamint a tüze-
léshez szükséges fát. Amikor 
arról faggattuk, hogy van-e tit-
ka az általa készített halászlé-
nek, annyit mondott, hogy a szí-
ve és a lelke – erre a két „titkos” 
összetevőre egyébként mások is 
előszeretettel hivatkoztak.

Az összetevők mellett az íz-
világot sorolta a legfőbb bírálati 
szempontok közé a zsűri elnö-

ke, Lovasi József, aki új szerep-
lő a Halmajálison. A Szabadtű-
zi Lovagrend Gasztronómiai 
Egyesülettől érkezett, ahol a 
Nagytanács tagja, és bár a fog-
lalkozása nem szakács, hatéves 
kora óta főz. Mint mondta, a 
hungarikumok közé sorolt ha-
lászlének nincs szigorú recept-
je, ezért a kóstolásnál nem is a 
„technológiai előírások” pon-
tos betartására fókuszál, ha-
nem az ízek harmóniájára. „Te-
gyék bele azt, amit kell, és ne 
tegyék vagy ne hagyják benne 
azt, amit nem kell” – nagyjából 
így összegezhetjük az „ítélet-
hozatal” alapvetését. Ne hagy-
ják benne például a keserűfo-
gat, bár a Magyar Haltani Tár-
saság szakmai állásfoglalása 
szerint nem a ponty garatfoga 
szokta megkeseríteni a halász-
lét, hanem a keserűfog közelé-
ben lévő epehólyag. Az alaplé-
be tegyenek nyugodtan négybe 
vágott zellert, ahogy a Jászság-
ban szokás, mert ízesebb és sű-
rűbb lesz tőle a leves.

A zsűrielnököt a döntésben 
Bay Éva televíziós műsorvezető, 
Marczali László producer, Ger-
gely Gábor világbajnok aszta-
liteniszező és Radványi Gábor, 
Kőbánya alpolgármestere segí-
tette. 2026 legjobb halászléját a 
Kőbányai Bringás Egyesület ké-
szítette – a tálalásért különdíjat 
kaptak –, mögöttük a Kőbányai 
Tisza Szigetek végeztek, a har-
madik helyezett pedig a Derű-
ből Főznek fantázianevű csa-
pat lett. A „dobogósoknak” járó 
tárgynyereményeket a hagyo-
mánynak megfelelően idén is a 
Witeg-Kőporc Kft. ajánlotta fel.

A XVI. Halmajális újdonsága 
a kvízjáték volt, amelynek első 
három helyezettjét szintén dí-
jazta a zsűri. Az amatőrök mel-
lett a profik is főztek, de ők több 
ezer adagos bográcsban, a sze-
gedi Fehértói Halászcsárda hal-
ételeiért 2026-ban is sorban áll-
tak az emberek az Óhegy park-
ban rendezett Halmajálison. 
A Kocsis Sándor Sportközpont 
is a halakra „fűzte fel” a kisgyer-
mekes családok számára kiala-
kított akadálypályáit, ahol a 
horgászfelszerelés, illetve a ha-
lászlé hozzávalóit kellett össze-
szedegetni.

ABBA-tól az Eddáig
Ilyen volt a
16. Halmajális!
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Nevezési díj nincs, de regisztráció szükséges.

A sorban állás elkerülése érdekében javasolt az online előregisztráció 
2026. április 16-ától a www.futokoroknapja.hu honlapon. 
Előregisztrálni a honlapon a térképen a X. kerület (Sportliget)-re 
kattintva lehet.

Helyszíni regisztráció 8:15 órától 16:45 óráig a regisztrációs sátornál.

A Sportligetben a nap folyamán a verseny időpontjában több 
alkalommal is rajthoz lehet állni (ebben az esetben a résztávok 
összeadódnak), azonban amennyiben a futó már egy helyszínen 
nevezett és teljesített, úgy már más helyszínen nem tud futni a verseny 
keretein belül.

A körszámlálás QR-kódos időmérő rendszerrel történik. A résztvevők 
előre nyomtatott, egyedi rajtszámot kapnak, amely helyszínenként 
eltérő azonosítószámmal rendelkezik. Névre szóló rajtszámot kizárólag 
online előregisztráció esetén biztosítanak a szervezők. A rajtszám az 
esemény után a résztvevőnél marad, így személyes emlékként 
megőrizheti.

Csak egész körök kerülnek értékelésre, a távot csak futva vagy 
gyalogolva lehet teljesíteni.

A LEGTÖBB FUTÓT MOZGOSÍTÓ KŐBÁNYAI SPORTEGYESÜLET VAGY 
KŐBÁNYAI ISKOLA 150 000 FT-OS, A II. HELYEZETT 100 000 FT-OS, 
A III. HELYEZETT 50 000 FT-OS SPORTSZERVÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT 
NYER. TOVÁBBÁ A HÁROM LEGTÖBBET FUTÓ NŐI ÉS FÉRFI 
VERSENYZŐT 25 000 FT ÉRTÉKŰ VÁSÁRLÁSI UTALVÁNNYAL 
DÍJAZZUK.

Holtverseny (azonos teljesített táv) esetén az időeredmény rangsorol és 
a távot gyorsabban teljesítő futó részesül díjazásban. Abszolút 
holtverseny esetén a díjak megosztásra kerülnek.

A Sportliget helyszín egyben az Ötpróba szabadidősport- 
eseménysorozat pontszerző állomása is.

Részletes információk a versenyről és a helyszínekről a 
futokoroknapja.hu honlapon érhetők el.

A “Mozdulnék Sportlabor” ingyenes tanácsadásra várja az érdeklődőket 
az egészséges életmód és a sport témakörökben!

Mindenkire
számítunk!

LEGYEN KŐBÁNYA AZ ELSŐ
A 25 TELEPÜLÉS VERSENYÉBEN!
2026. május 16. (szombat)
9:00-17:00 óra / Kőbánya, Sportliget

INGYENES

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat   I   www.kobanyasport.hu

HIRDETÉS

A gödröket, a bukkanókat és 
a földből kiálló tereptárgya-
kat kellett legyőzni legelőször 
a kerületi diákolimpia me-
zei futószámában. Az Óhegy 
parkban kikarózott, szalaggal 
körbevett pálya egy pontosan 
750 méter hosszú hurkot for-
mázott. Az alsósoknak egy, a 
felsősöknek két kör volt a nor-
ma. Csapatban és egyéniben is 
futottak érmekért a lányok és a 
fiúk. Voltak néhányan, akik el-
estek, egy kisfiú meg a fél pár 
cipőjét elhagyva érkezett be a 

célba. De ez a mezei futás ter-
mészete: ésszel is kell menni, 
nem csak a lábakat tenni gyor-
san egymás után. Természete-
sen nem sérült meg senki, már 
csak azért sem, mert a Kocsis 
Sándor Sportközpont munka-
társai a nagyobb kátyúkat és 
faágakat bójákkal jelezték.

Kuróczi Pál intézményve-
zető elmondta, hogy a kerüle-
ti diákolimpia versenynaptá-
ra idén is zsúfolt. Az úszáson 
már megmérettek a csapatok, 
de a focitól a kosárlabdán át a 

strandlabdáig még tucatnyi 
sportágban lesznek versenyek. 
„Már az nagy dolog manapság, 
hogy egyáltalán mozognak a 
gyerekek, már az győzött, aki 
itt van. Régen minden gyerek 
a téren töltötte a napot, de ma 
már nagyon-nagy a konkuren-
cia” – tette hozzá Kuróczi Pál.

A főszervező véleményét Hó-
dosi Andrea, a Szent László 
Általános Iskola testnevelés-
tanára, a helyi DSE elnöke is 
megerősítette. Piros egyenpó-
lóban futottak a tanítványai, 

így mindenki láthatta, hogy 
rendre az elsők között értek 
célba. A suliban sport tagozat 
működik, de a tanárnő szerint 
így is nap mint nap megy a harc 
a tanulók figyelméért. A hite-
lesség a legfontosabb fegyve-
rük. Andrea néni és pedagógus 
társai együtt dolgoznak a gye-
rekekkel, beszélnek róla, hogy 
miért jó a sport, és miért rossz, 
ha valaki csak a kütyü előtt 
ül naphosszat. Mint mondta: 
„küzdünk, és nyerésre állunk, 
és soha, de soha nem adjuk fel!”
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Meghozta a tavasz a gyorshajtá-
si kedvet. Egyetlen hét alatt 540 
sofőrt mértek be a rendőrök a ke-
rületben. A kőbányai rendőrka-
pitányság munkatársai április 
13. és 19. között tartottak sebes-
ség-ellenőrzési akciót, a rekor-
der az az autós lett, aki a megen-

gedett 50 helyett 95 km/órás se-
bességgel döngetett a Harmat 
utcában. Százezer forintja bánta 
a szabályszegést. Mivel a gyors-
hajtás változatlanul az egyik 
leggyakoribb baleseti ok, hason-
ló akciókra a jövőben is számíta-
ni kell a kerület útjain.

Kényelmi szolgáltatás a BKK elektronikus jegyrendszerében

Fogd a kártyát, és fuss!
Csak egy érintés – már a föld 
alatt is. Április 22-étől elég 
egy bankkártya a jegyvásár-
láshoz és -érvényesítéshez a 
főváros teljes metróhálóza-
tán. Aki okostelefonra vagy 
okosórára telepített virtuális 
kártyával szokott fizetni, an-
nak a fizikai bankkártyára itt 
sincs szüksége, az utazás meg-
kezdéséhez elég odaérintenie 
a mobilt vagy az órát a jegyér-
vényesítő készülékhez. A Pay 

& GO (fizess és menj) rend-
szer nem kér előzetes regiszt-
rációt, nem kell hozzá tele-
píteni a BKK applikációját, a 
BudapestGO-t, ahogy papír-
pénzzel és papírjeggyel sem 
kell bajlódni. Az érintéses fi-
zetés elve a metróban ugyan-
az, mint a fitneszteremben, 
csak más a megvásárolt szol-
gáltatás. Ha jön az ellenőr, az 
utazási jogosultság igazolásá-
hoz egyszerűen elő kell venni 

a bankkártyát vagy az okos-
eszközt, amellyel fizettünk. 
A  rendszert a BKK egy kül-
földi tulajdonú bankkal, egy 
globális kártyakibocsátó tár-
sasággal, valamint szoftver-
fejlesztő cégekkel együttmű-
ködve építette ki, a távlati cél 
az, hogy 2028-tól a Pay & GO 
szolgáltatást a közösségi köz-
lekedés teljes budapesti és 
agglomerációs hálózatára ki-
terjesszék. 

Mezei verseny junior ötkarikásoknakMezei verseny junior ötkarikásoknak

Nem hiába futsz!

Félezer pénztárca lett vékonyabb

Kaszáltak a traffik
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16.00 ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ:
D. Kovács Róbert Antal, Kőbánya polgármestere

és Kollátosz Jorgosz, a Kőbányai Görög Önkormányzat elnöke

16.15 BOLGÁR, GÖRÖG, SZERB
KULTURÁLIS MŰSOR

Bolgár nemzetiségi műsor:
Jantra Néptáncegyüttes, Malko Teatro, Martenica Zenekar

Görög nemzetiségi műsor:
Amfitheatro, Grammos Néptánccsoport, Tűztánc,

Vénusz Hastánccsoport, Zorba tánca 
Szerb nemzetiségi műsor:

Tököli Délszláv Táncegyüttes, Kolo Zenekar
18.00 Táncház
19:15 Tombola

19.30 BALKÁN FANATIK KONCERT
A program ideje alatt gasztronómiai bemutató,

bolgár borbemutató, görög és szerb büfé ételkóstolóval.
Kézműves foglalkozás: görög amfora készítése,

ciprusi kosarak fonása, maszk készítés.
További programok:  Aiszópusz görög meseköltő meséi. 

Hangszersimogató a Babra zenekarral, ismerd meg a balkáni népi 
hangszereket és próbáld ki őket. Öltözz be néptáncosnak - szel�zz a 

szel�géppel. Balkán gasztro sarok.

A rendezvény fővédnöke:
D. Kovács Róbert Antal, Kőbánya polgármestere

Akik nélkül a Balkán-est nem jött volna létre:
Kőbányai Önkormányzat

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat

PROGRAM

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat   I   www.koroi.org

BALKÁN-ESTIX.kobanyai

Május 30. (szombat)
16.00–23.00
Újhegy, Mély-tó

A belépés díjtalan! 
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Hiába 150 millió éves, a gyere-
kek körében ma is sztár. Valódi 
vadnyugati figura vegán élet-
móddal, autóbusznyi testtel 
és a méretéhez képest aprócs-
ka „vezérlőteremmel”, azaz 
koponyával. Háta tarajos, far-
ka tüskés, mellső lábai kurták, 
járása lomha – az egyik legis-
mertebb dinoszaurusz a szteg-
oszaurusz. Manapság minden 
porcikája aranyat ér, szinte hi-
ánytalan csontvázáért 16 mil-

liárd forintnak megfelelő ame-
rikai dollárt fizettek egy árve-
résen 2024 júliusában.

Coloradóban hozzátartozott 
az „utcaképhez”, de Portugá-
liában is megfordult, mostan-
tól a KÖKI-ben futhatunk ös�-
sze vele. A hüllőrobot 1,8 mé-
ter hosszú és 25  kilót nyom 
– szinte kölyök egy kifejlett, 
9  méter hosszú és 7  tonnás 
példányhoz képest. Viszont sa-
ját hűtőrendszere van, a lába-

it pedig kétszer olyan gyorsan 
szedi, mint az ősök. A  robot 
közép-európai kollab eredmé-
nye, a Dino Park és a speciá-

lis dekorációk, illetve model-
lek fejlesztésére szakosodott 
cseh Machine Planet közös 
fejlesztése. 
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Első nagykoncertjét adta Kőbányán az Anima Musicae     Kamarazenekar

Stíluskavalkád
Fúziós zene, de száz százalék-
ban magyar. Divatosan hívják 
crossovernek is – az autóipari 
szakkifejezés után szabadon –, 
mix, amely különböző stíluso-
kat „keresztez”. Az Anima Mu-
sicae Kamarazenekar az első 
kőbányai nagykoncertjét össz
művészeti produkcióvá mixel-
te, volt benne klasszikus és 
kortárs zene, dzsessz, népze-
ne, kortárs költészet és némi 
standup.

A  műsor „visszafelé” állt 
össze, G. Horváth László mű-
vészeti vezető az utoljára ját-
szott kortárs szerzőre, Vize-

li Mátéra „fűzte fel” a klas�-
szikussá vált elődöket: Bartók 
Bélát, Liszt Ferencet és Wei-
ner Leót. Liszt II. magyar rap-
szódiájával indítottak, majd 
jött Bartók az általa gyűjtött 
Román népi táncokkal – bot-
tánccal, körtánccal, polkával 
– és az est első vendégművé-
szeivel, az Oláh Dezső Trióval 
(zongora, bőgő, dob). A formá-
ció többszörösen díjazott ve-
zetője sok-sok improvizáció
val „fordította le” a dzsessz 
nyelvére a Bartók-művet.

A szünet utáni „második fél-
időben” magyar táncokkal és 

Bartók „pandant-jával”, Wei
ner Leóval nyitott az Ani-
ma Musicae. Weiner tudato-

san kerülte az autentikus népi 
dallamokat, öttételes I. diver-
timentójában van ugyan csár-

dás, verbunkos és csűrdöngölő 
is, ám valamennyi műzene (a 
divertimento volt a 17. és a 18. 
század „könnyűzenéje”, szóra-
koztató zenéje). A második té-
tel, a Rókatánc valódi sláger, 
azok is ismerik, akik a zene-
szerzőről egyébként soha nem 
hallottak. És itt érkeztünk el a 
standuphoz. A műsor összeál-
lítója és egyben a koncert kon-
feransziéja, G. Horváth László 
az egyes művek között Lackfi 
János verseit adta elő, a Kos-
suth-díjjal idén kitüntetett köl-
tő ugyanis 2013-ban verssoro-
zatot írt a kamarazenekarnak. 
Weiner után a konferanszié 
„csűrdöngölős” stílusban mon-
dott Lackfit, magánszáma de-
rültséget és vele tapsot váltott 
ki a közönségből.

Zárásként egy szintén dedi-
kált darab következett, szerzője 
a már említett Vizeli Máté, aki 
klasszikus hegedűt, népi hege-
dűt és zeneszerzést is tanult a 
Zeneakadémián, és aki ma népi 
brácsát, más néven kontrát ta-
nít a Bartók Béla Konzervatóri-
umban. „Weiner Leóval közös 

bennük, hogy mindketten ze-
nepedagógusok, de Weiner né-
pies módon írt klasszikus ze-
nét, míg Vizeli klasszikus mó-
don írt népzenét” – vezette fel a 
„negyedik negyedet” G. Horvá-
th László. Vizeli Máté az „Amit 
tudok – egy concerto grosso 
Szászcsávásról” című szerze-
ményét az Anima Musicaenek 
ajánlotta. A  concerto grosso 
olyan versenymű, amelyben a 
szólóhangszerek „miniegyüt-
test” alkotnak, és úgy „felel-
getnek” a nagyobb zenekar-
ra. A „miniegyüttest” a Vizeli 
alapította Góbé zenekar adta, 
a „nagy testvér” szerepében 
pedig a kamarazenekart lát-
tuk és hallottuk. Maga a darab 
virtigli crossover, a nagyzene-
kar avantgárd kortárs zenével 
kezd, míg a kiszenekar népze-
nével, a két stílus izgalmasan 
közelít egymáshoz, menet köz-
ben klasszikus hegedűn hal-
lunk autentikus népi dallamot, 
majd a végén a kettő összefut. 
Valahogy úgy, ahogy az Anima 
Musicae története keresztezte 
Kőbányát.

Dínó sétálgat a KÖKI-ben

Robothüllő
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A Kőbányai Önkormányzat pályázatot hirdet a Kőbánya 
területén élő, bejelentett lakóhellyel rendelkező és 
alkotó, művészeti, kulturális tevékenységet folytató 
természetes személyek, a kőbányai székhelyű, kulturális, 
művészeti tevékenységgel foglalkozó civil szervezetek, 
valamint a kőbányai székhelyű művészeti oktatási 
intézmények tanulója, illetve művészeti, oktatási 
intézmény kőbányai bejelentett lakhellyel
rendelkező tanulója részére.

A PÁLYÁZATOKAT 2026. AUGUSZTUS 7-ÉIG
FOLYAMATOSAN LEHET BENYÚJTANI.
Elektronikusan magánszemélyeknek a HanzikAgnes@kobanya.hu 
e-mail címre, elektronikusan az elektronikus azonosítással 
rendelkező szervezeteknek, valamint magánszemélyeknek az 
e-papír szolgáltatás igénybevételével (https://epapir.gov.hu), 
postai úton egy példányban a Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati 
Osztályának címezve az 1102 Budapest, Szent László tér 29. címre. 
Postai benyújtás esetén a pályázatnak a fenti határidőre be kell 
érkeznie a Hivatalba. Személyesen – a +36 1 4338 227-es 
telefonszámon előre egyeztetett időpontban – a Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal II. emelet 220-as irodájában.

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető a  
+36 1 4338 227-es telefonszámon. Pályázati adatlap igényelhető a 
Hivatal Ügyfélszolgálatán, vagy letölthető a www.kobanya.hu 
honlapról.

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat

PÁLYÁZATI
FELHÍVÁS

1979, világbajnokság, Phenjan. 
Fonák és tenyeres. Tenyeres 
és fonák. Egy asztal, két ütő és 
egy fehér labda. Pattogás és lé-
legzet-visszafojtó izgalom egy-
szerre. Az  egyik oldalon pe-
dig egy lobogó fekete göndör 
hajú fiatalember, aki éppen az 
aranyérem felé menetel. Így 
idézte fel egy nyúzott VHS-
felvétel a Kő Café Kultúrkávé-
házi estjén az aktuális vendég 
életének talán legnagyobb pil-
lanatait. A legendás pingpong-
trió tagját, Gergely Gábor több-
szörös világ- és Európa-baj-
nok asztaliteniszezőt Földényi 
Metzger Krisztina kérdezte.

Szó esett a gyerekkorról, a 
sikerekről, a különböző ütőtí-
pusokról és arról is, hogy egy 
aszta liteniszezőnek olya n 
gyorsan kell futnia, mint az 
atlétáknak. Gergely Gábor ma 
sportújságíró, rovatvezető, és 
gyerekeket is tanít. Felnőttek-
kel már nem szokott játsza-
ni nyilvánosan. Mint mond-
ta, ebben az életkorban az agy 
még profi lehet, de a kar már 
nem mindig engedelmeske-

dik. Így, aki régen nem tudta 
legyőzni, az most már törőd-
jön ebbe bele.

– Minden interjúban el-
mondja, hogy Kőbányán, 
a Pongráctelepen nőtt fel. 
Büszke rá?

–A két vasúti töltés között, 
ahol a Petőfi mozi is volt an-
nak idején, húsz ház alkotott 
egy városrészt. Minden oda 
köt. Ott születtem, ott jártam 
iskolába, életem első két év-
tizedét töltöttem a 10-es ház-
ban. Büszkék voltunk rá, hogy 
pong ráctelepiek vag y unk, 
noha nem volt egy egyszerű 
közösség. Könnyen megesett, 
hogy a rossz úton indult el va-
laki és végül a rendőrségen fe-
jezte be a napot. Nyugodtan 
mehettem volna a többiekkel, 
de én meg akartam mutatni, 
hogy ki vagyok és mit tudok. 
Szerencsére nyolcéves korom-
tól sportolni kezdtem, a foci és 
az asztalitenisz pedig irányba 
állított.

– Hogyan kerülhetett egyál-
talán egy telepi gyerek az 
asztalitenisz közelébe?

– Véletlenül. A 75-ös trolira 
ki volt plakátozva a felhívás: 
„Jöjj közénk – KSI”. Az édes-
apám vette észre, aki Angyal-
földön dolgozott. Azt mond-
ta a bátyámnak, hogy vigyen 
le engem, ott mégiscsak jó me-

leg van, nem úgy, mint a foci-
pályán télen, hát próbáljuk ki. 
Én soha azelőtt pingpongasz-
talt nem láttam, ütőt sem vet-
tem a kezembe. A felmérőn ref-
lexet mértek, azaz eldobtak öt 
labdát és nézték, hogy ki men�-
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nyit szed ös�-
sze. Nos én 

mindenkit 
fellöktem, 
h o g y  a z 
enyém le-
g yen va-
lamennyi. 

Azt mond-
t á k ,  h o g y 

ez jó „rossz” 
gyerek, ez ma-

radhat. Baromi 
jó társaság volt, ba-

rátságok születtek, imád-
tuk azt, hogy KSI-sek voltunk. 
Imádtuk az edzőtáborokat, 
imádtuk, hogy amikor éppen 
hogy megtanultunk pingpon-
gozni, már bajnokságokat ját-
szottunk. Utazhatunk szerte 
az országban.

– Mikor érezte először, hogy 
erre akár egy egész életet is 
fel lehet tenni?

– 1966-ban, a szombathelyi 
serdülő-Európa-bajnokságon. 
Először vettem fel a címeres 
mezt, abban is aludtam. Annyi-
ra büszke voltam rá, hogy íme, 
hát válogatott lettem.

– A  folytatás közismert, a 
hetvenes évek diadalai, az 
asztalitenisz fénykora, ame-
lyet Gergely Gábor neve is 
fémjelez. Mi kell ahhoz, hogy 
újra aranyszínben lássuk ezt a 
sportágat?

– Félek kimondani a négy-
betűs szót, de talán soha nem 
fogjuk. El kellene fogadniuk a 
mostani gyerekeknek, hogy ez 
a sport sokkal több munkát kí-
ván. Napi 6-8-10 óra gyakorlás 
szükséges. Manapság nincse-
nek már idolok sem. Mi annak 
idején dőltünk ki a televízióból, 
és látták, hogy mire vagyunk 
képesek. Egy-egy toborzóra 
volt, hogy 500 gyerek is jelent-
kezett. Aztán jött egy korszak, 
amikor szabadon lehetett iga-
zolni külföldre, és egyre töb-
ben választották a megélhetési 
pingpongot. Az osztrák másod-
osztályba, a német harmadosz-
tályba szerződtek, ahová nem 
azért igazolnak le, hogy trénin-
gezzél, hanem hogy játsszál a 
csapatban. Ezzel megfeneklett 
a fejlődés, és ennek a levét is�-
szuk most.
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Kultúrkávéházi estek

Gergely Gábor: 
„Meg akartam 
mutatni, hogy 
ki vagyok és 
mit tudok”
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aki jelenleg a Fradi edzője-
ként dolgozik. 10-kor a rajthoz 
állt, 12 óráig abba sem hagyta. 
Nem számolta, hány kört fu-
tott, kérdésünkre csak annyit 
mondott: amikor már megvolt 
a félmaratoni táv, akkor állt 
meg inni egy-két pohár vizet. 
És néhány kör erejéig lassí-
tott, amikor csatlakozott hoz-
zá az 5 és a 9 éves fia. Számuk-
ra a mozgás a mindennapok 

része, „hogy élsport lesz-e be-
lőle, azt majd az idő eldönti, és 
a hozzáállásuk” – mondja Kazi 
Tamás. Azt viszont fontosnak 
tartja, hogy minél többet mo-
zogjanak a gyerekek, ezért is 
igyekszik maga is jó példával 
elöljárni számukra. 
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BAJNOKOK
LIGÁJA
KIHÍVÁS
KŐBÁNYÁN
KEDVES
KŐBÁNYAIAK!

Szeretettel várunk
mindenkit egy izgalmas,
a Bajnokok Ligájához 
kapcsolódó kihívássorozatra 
Kőbánya közösségi spor-
tpályáin és terein
2026. április 30. – május 29. között.

Hogyan vehetsz részt?
1. Küldd el a regisztrációdat (név, cím, telefonszám, e-mail) a következő 

címre: blkihivaskobanya@gmail.com

2. Látogass el a helyszínekre (vigyél labdát és internetkapcsolattal 
rendelkező okostelefont)

3. Teljesítsd a kihívásokat, majd töltsd fel az eredményeket a 
regisztrációdat követően kapott felületre

A feladatokat 10 különböző kőbányai helyszínen, főként sportpályákon 
és parkokban kihelyezett táblák segítségével lehet teljesíteni.

Nyeremények:
Azok a nevezők, akik legalább 8 kihívást teljesítenek, sorsoláson 
vehetnek részt! 

A sorsolás 2026. június 3-án (szerda) 12:00 órakor
 a Kocsis Sándor Sportközpont Facebook-oldalán 
élőben lesz követhető.

A díjazás során értékes sportszer vásárlási utalványokat sorsolunk
az alábbiak szerint:

I. helyezett  
100 000 forintos vásárlási utalvány

II. helyezett
60 000 forintos vásárlási utalvány

III. helyezett 
40 000 forintos vásárlási utalvány

MINDEN KOROSZTÁLYT SZERETETTEL VÁRUNK!

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya
polgármestere

www.kobanya.hu   I   facebook.com/KobanyaiOnkormanyzat   I   www.kobanyasport.hu

Mintegy 30 kiló plusszal, lég-
zőkészülékben és teljes védő-
felszerelésben futott egy kört, 
azaz 1,4 kilométert a X. OHP 
Rekordfutáson a Dr. Sztanek 
Endre Alapítvány két önkén-
tese. A  kőbányai civil szer-
vezet minden évben csapat-

tal vesz részt a rendezvényen, 
idén azonban Halász Zsom-
bor és Tallós Viktória vállalta, 
hogy kipróbálják, milyen teljes 
felszerelésben futni. Mindket-
ten 18. kerületi önkéntes tűz-
oltók, a védőfelszerelésen a fu-
tás miatt csak annyit könnyí-

tettek, hogy bakancs helyett 
futócipőt húztak.

Bár kíváncsian méregették, 
mennyi oxigén fogyott a pa-
lackjukból a futás alatt, a cél-
juk sokkal inkább az volt, hogy 
egy jót fussanak a többiekkel. 
Zsombor civilben az Országos 

Mentőszolgálat gépkocsiveze-
tője, Viktória pedig funkcioná-
lis tréner. Azt meséli, gyerek-
kori álma, hogy vonuló tűzol-
tó legyen, nőként azonban ez 
Magyarországon egyelőre nem 
lehetséges. „Jogszabályilag be 
van korlátozva, hogy nőként 

milyen eszközökhöz nyúlha-
tok hozzá, és bár a nagy piros 
autókat vezethetném, túl sok 
lehetőség azon túl nincs” – 
meséli. Álmáról azonban nem 
mondott le, az önkéntes tűzol-
tókkal nemzetközi versenyek-
re jár, és bízik benne, hogy 
úgy, ahogyan a norvégoknál 
vagy az íreknél, egyszer Ma-
gyarországon is teljes értékű 
tűzoltók lehetnek a nők. 
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Teljes menetfelszerelésben 

New Yorkig futottak 2 óra alatt

762 futó részvételével szüle-
tett meg az új, 7161 kilomé-
teres csúcs a X. OHP Rekord-
futáson az Óhegy parkban. 
Ez légvonalban a Budapest–
New York-távolságna k fe-
lel meg. A résztvevők a 2 órás 
sporteseményen több mint 
5100 kört futottak, a letéti dí-
jakból pedig 676 ezer forint 
gyűlt össze a kőbányai sport-
klubok támogatására. A ko-
rábbi csúcs egyébként a 2024-
es volt, amikor a futók össze-
sen 6850 kilométert futottak 
össze. 

G yönyör ű  n a p s üt é sb en 
gyülekeztek a futók, egyéni-
leg és családosan vagy éppen 
barátok körében az Óheg y 
parkban. A  Tóth és a Bara-
bás család együtt érkezett, 
eg y-eg y szülővel összesen 
négy gyerek, egy 9, egy 8, egy 
6 és egy 3 éves. Először ne-
veztek az OHP Rekordfutás-
ra, azt mondják, tavassza l 
részt vettek az Ötlabda-tor-
nán, ott kaptak kedvet ahhoz, 
hogy más kőbányai sportese-
ményekre is jelentkezzenek. 

Ahog y ott, a kor a futáson 
sem volt akadály, a legkisebb, 
ovis gyerek is végigsétálta az 
1,4 kilométeres futókört, a na-
gyobbak pedig több kört telje-
sítettek. 

A  rajtot Kőbánya polgár-
mestere, D.  Kovács Róbert 
Antal indította, majd ő is be-
állt a futók sorába. Ezután 
tudtuk kérdezni arról, ho-
gyan is kezdődött a futókörök 

építése a kerületben, hiszen az 
Óhegy parki volt az első. „Ne-
kem ez egy régen dédelgetett 
tervem volt, mert egy futókör 
nemcsak a sportolás lehető-
ségét, élményét biztosítja, ha-
nem közösségeket is teremt” – 
mondja a városvezető, aki arra 
is emlékeztet, hogy a futókör 
megépítése után megalakult 
az a civil csapat, amely a kez-
detek óta edzéseket szervez 

ide. Az Óhegy parkit követte a 
sportligeti futókör, és tervben 
van egy a Gyakorló utcában 
is – teszi hozzá a polgármes-
ter. Mert az a cél, hogy a kőbá
nyaiak a lakóhelyükhöz minél 
közelebb érhessék el a sporto-
lási lehetőségeket. 

A  jubi leumi rendez vény 
s z t á r f u t ója  K a z i  Ta m á s 
34-szeres mag ya r bajnok, 
olimpikon középtávfutó volt, 

Jubileumi Jubileumi 
új rekord új rekord 
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Pár asztal, apró falatok, fris-
sítő – az Óhegy parkban az ér-
kező bringásokra készültek a 
Kőbányai Bringás Egyesület 
tagjai. „Mindjárt itt lesznek”, 
„Még negyedóra” – forró dró-
ton tartották a kapcsolatot tár-
saikkal, akik idén Pécelről in-
dultak két keréken az I Bike-ra. 

Ám az idei nem örömtekerés 
volt. Az egyesület Budapest pe-
remkerületeinek és az agglome-
rációs települések kerékpáros 
infrastruktúrájának hiányos-
ságaira, a biztonságos, össze-
függő és használható kerékpá-
ros-útvonalak hiányára kíván-
ta felhívni a figyelmet. Akciójuk 
visszhangra talált, az esemény-
hez csatlakozott a #MozduljPé-
cel Mozgalom és a #Rákosmen-
tiBringás közösség is.

Az első megállójuk a XVII. 
kerületi Riz Levente sport-

központnál volt, ahol Katona 
Csaba a Rákosmenti Bringás 
képviseletében fogadta az ér-
kezőket, Rákosmente Önkor-
mányzata pedig frissítőpont-
tal támogatta a felvonulást. 
Kőbányán, az Óheg y park-
ban a Kőbányai Önkormány-
zat képviseletében Radványi 
Gábor alpolgármester fogad-
ta a kerékpárosokat, és nem-
csak köszöntötte őket, de a 
felvonulás biztonságos lebo-
nyolításához konkrét segítsé-
get is nyújtott. Ugyanis ami-
kor értesült arról, hogy a hi-
vatalos bejelentés ellenére a 
kerületbe biztosítás és rend-
őri felvezetés nélkül érkeznek 
a felvonulás résztvevői, azon-
nal intézkedett, hogy a továb-
biakban a Kőbányai Közte-
rület-felügyelet segítségével 
Kőbánya belterületén bizton-

ságban haladhasson tovább a 
menet. 

Balla Tamás, a Kőbányai 
Bringás Egyesület elnöke a 
szervezők nevében hangsú-
lyozta, az akció célja nem a 
konfrontáció, hanem sokkal 
inkább a párbeszéd elősegí-
tése és a mindennapi közle-
kedés biztonságának javítá-
sa. Ugyanis a hétköznapi ke-
rékpározásban számos olyan 

problémával szembesülnek, 
amelyeken ideje lenne javí-
tani. Rákoskeresztúr és Kő-
bánya között például nincs 
biztonságos, kijelölt kerék-
páros-kapcsolat. A  bringá-
sok – ha nem akarnak erdőn 
át haladni – csak a Jászberé-
nyi utat használhatják, ame-
lyen viszont jelentős a gépjár-
műforgalom. Kiemelt prob-
léma a Kozma utca helyzete 

is, amelynek fejlesztése régóta 
napirenden van. Bár nemrég 
a burkolatot korszerűsítette a 
főváros, a kerékpáros közleke-
dés feltételei nem változtak ér-
demben. 

A  Pécelről induló kezdeti, 
mintegy 50 főből álló csoport 
létszáma az I Bike-ra betekerve 
több száz főre növekedett, ami 
jól mutatta, hogy az ügy széles 
körben érinti a térség lakóit.

Megnyílt a jelentkezés
a Kőrösi úszótáboraira!
Ahogy a korábbi években, úgy 
idén júniusban is két turnusban 
várja a gyerekeket a Kőrösi Kul-
turális Központ a KÖSZI tan-
uszodájába szervezett úszótábo-
rokra. Az első hét június 22-én, a 
második június 29-én indul. 

Az úszótáborokban termé-
szetesen az úszásoktatás mel-
lett számos egyéb színes prog-
ram is várja a résztvevőket, 
idén is lesz látogatás a Magyar 
Zene Házában, a Tarzan park-
ban és a Városligeti játszóté-

ren, de a Naplás-tó sem ma-
rad ki. 

További részleteket az úszó-
táborról és a jelentkezés mene-
téről a Kőrösi Kulturális Köz-
pont honlapján lehet olvasni, a 
www.korosi.org címen. 

„Soha ne mondd, hogy soha!” 
Eisenkrammer Károly 2018-
ban eg yszer már alapított 
kontinentális kerékpárcsapa-
tot, de utána megfogadta, hogy 
soha többet, marad az eredeti 
tervnél, a 18 éves korban befe-
jeződő klasszikus utánpótlás-
nevelésnél. Aztán 2025 végén 
jött a „fekete hattyú”, a várat-
lan momentum, és borította a 
status quót. Tavaly év végén a 
három magyar kontinentális 
kerékpárcsapatból kettő meg-
szűnt, amivel jelentősen szű-
kült a 18+-os tehetségek előtt 
a fejlődési pálya. (A nemzet-
közi kerékpársportban a kon-
tinentális csapat jelenti a belé-
pő szintet, amolyan ugródesz-
ka a profilét felé.)

„Ha a srácok nem jutnak 
versenyzési lehetőséghez, az 
elmúlt öt-tíz év befektetett 

munkája megy a levesbe” – 
fogalmazott Eisenkrammer 
Károly. Osztott-szorzott, köz-
ben felhívta Stubán Feren-
cet, a 2018-as csapat szakmai 
igazgatóját, akinek kiterjedt 
a kapcsolati hálója, majd el-
kezdtek támogatókat gyűjte-
ni egy új U23-as csapat, a Kő-
bánya Cycling Academy mű-
ködéséhez. (Az  U23 az elit 
mezőny „előszobájának” szá-
mít.) Eisenkrammer tudja, 
hogy egy klubcsapat üzemel-
tetése pénzügyileg nem kü-
lönösebben észszerű döntés, 
az idei költségeket 60-70 mil-
lió forintra teszi, a pénz dön-
tő részét saját cége, a Tour 
de Hongrie országúti körver-
senyt szervező és a kőbányai 
velodromot üzemeltető Vu-
elta Sportiroda teremti elő. 
Amit eddig a vállalkozás fej-

lesztésére forgattak vissza, 
azt idén elviszi az új kerék-
párcsapat úgy, hogy a nyolc 
versenyző fizetést nem kap. 
A za z, a Kőbá nya Cycling 
Academy – a kontinentális 
csapatokkal szemben – ama-
tőr besorolású. De hosszú tá-
von bér- és járulékköltségek 
nélkül sem tartható fenn az 
üzleti modell, a stabilitáshoz 
további szponzorok kellenek. 
Eisenkrammer Károly meg 
is mondta, hogy egy évnél to-
vább eg yelőre nem tervez. 
Ő azt vállalta, hogy elindítja 
a csapatot, és azt reméli, hogy 
az eredmények meghozzák az 
újabb támogatókat. Ha a csa-
pat finanszírozását megfele-
lő pénzügyi konstrukcióval 
kiszámíthatóvá tudják tenni, 
akkor célul tűzik ki a konti-
nentális bejegyzést.

Örömtekerés helyett figyelemfelhívás Kőbánya Cycling Academy néven 
U23-as kerékpárcsapat alakult

Mentőöv fiatal magyar 
tehetségeknek

ÚjraéledtÚjraéledt
a Critical Massa Critical Mass
Kelet-Pesten!Kelet-Pesten!
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A  bödönök, sodrófák, g ya-
luk, tojástartók, fagylaltfor-
mák, kávédarálók fölött ut-
ca nevek lóg na k: Meténg, 
Székfűvirág, Medveszőlő, 
Farkasalma, Csombor, hogy 
az „egzotikusabbakat” em-
lítsük, mindegyik a népi gyó-
gyászathoz vagy a tradicioná-
lis, a „fűszerpaprika-korszak” 
előtti magyar konyhához kö-
tődik. Hogy pontosan miben, 
azt nem áruljuk el, az marad-
jon a tárlat titka, a személyes 
felfedezés feladata.

Az „utcafront” adja a kiál-
lítás rejtett üzenetét, a me-
taszintet, amelyet egy Face-
book-poszt ihletett. Verbai 
Lajos, a Helytörténeti Gyűjte-
mény nyugalmazott vezetője 
2025 júliusában – az úgyneve-
zett „uborkaszezonban” – kö-
zölt egy bejegyzést a közösségi 
oldalán arról, hogy Kőbányán 
sok utca viseli valamilyen, 
jellemzően réti virág nevét. 
A posztot, és itt jön be a me-
taszint a maga reflexiójával, 
utóda, Gál Panni is olvas-
ta. Ez adta az ötletet a kony-
hai kiállításhoz – a bödönök, 
sodrófák, gyaluk, tojástartók, 
fagylaltformák, kávédarálók 
annyiban biztosan helyi kötő-
désű és ebből a megközelítés-
ből autentikus darabok, hogy 
szinte valamennyit kerületi 
lakosok ajánlották fel a gyűj-
teménynek. Raktári tárgyak 
tehát, amelyeket Gál Panni és 
kolléganője, Keller Diána vá-
logatott ki, majd rendszere-
zett Verbai Lajos, valamint a 
helytörténetben szintén jár-
tas Metzger-Földényi Krisz-
tina szakmai közreműködésé-
vel, a tárlat kivitelezése, azaz 

a koncepció gyakorlati megva-
lósítása pedig a Kőrösi Kultu-
rális Központ több munkatár-
sának érdeme.

A kiállított darabokhoz kap-
csolódó rövid magyarázatok 
több hónapnyi online és off
line adatbázisokban elvégzett 
kutatómunka eredményeként 
álltak össze. A szikár tárgy-
leírásokat a látogatók tehe-
tik részletgazdaggá, Gál Pan-
ni abban reménykedik, hogy a 
kiállítás „ajtót nyit” a szemé-
lyes visszaemlékezések előtt, 
vagyis egyéni történeteket hív 
majd elő többekből. 

A „gasztromúlt” bemutatá-
sa mellett a tárlat emléket ál-
lít dr. Farkas Mihálynak, aki-

nek nincs és nem is lehetett 
köze az 1950-es évek rettegett 
„mesterhármasához”, a Rá-
kosi–Gerő–Farkas-klikkhez. 
A kőbányai Farkas Mihály két 
emberöltővel korábban élt és 
alkotott: az eredetileg jogász 
végzettségű fővárosi politikus 
haladó szemléletű „mezőgaz-
dasági vállalkozóvá” és szak-
íróvá avanzsált. Falusi Gazda 
címmel agrárlapot szerkesz-
tett – kiadója az 1848-ból is-
mert Heckenast Gusztáv volt. 
Ő honosította meg Magyaror-
szágon a sárgadinnyét és az 
édesburgonyát, vagyis a ba-
tátát, mintagazdaságát pe-
dig, amely otthont adott a ha-
zai méhészek első országos 

tanácskozásának, a Rákos-
patak mentén alakította ki. 
A nagyközönség előtt kevés-
sé ismert munkásságát külön 
enteriőr mutatja be, a dr. Far-
kas Mihály „sarok” berende-
zésében a Kőbányai Képző- 
és Iparművészek Egyesületé-
nek két tagja, Gál Magdolna 
elnök, valamint Kiss Veroni-
ka segédkezett.

Aki többet szeretne megtud-
ni „Mihály gazdáról”, vagy kí-
váncsi egy hordozható petró-
leumfőzőre, szeptember köze-
péig látogasson el a Füzér utca 
32.-be, és nézze meg a Hely-
történeti Gyűjteményben a 
Kőbányai konyhavilág cím-
mel nyílt időszaki kiállítást.

Kőbányai Kőbányai 
konyhavilágkonyhavilág

E havi rejtvényünk megfejtése az Arany Jánostól származó, következő idézet folytatása: „Szeretem én langy május-reggelen a 
permet-essőt, mely…"

Új időszaki kiállítás a Helytörténeti Gyűjteményben
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Csípős volt a reggel, rajtunk 
elfért a hosszú szárú futó-
nadrág és a hosszú ujjú póló, 
a bátrabbak azonban rövid-
nadrágban vágtak neki az 
oda-vissza 60  kilométeres 
távnak. Indulás előtt jó fél-
órával gurultunk be a KÖSZI 
előtti placcra, így jutott idő 
gyorsszervizre, az első fék 
beállításához mi is az em-
léktúrát lebonyolító Vuelta 
Sportiroda munkatársától 
kaptunk segítséget.

Utánunk nem sokkal befu-
tottak a társszervező Kőbá-
nyai Önkormányzat vezetői, 
D. Kovács Róbert Antal pol-
gármester és Radványi Gá-
bor sportért felelős alpolgár-
mester, hogy üdvözöljék az 
időközben népessé duzzadt 
mezőnyt. Mindketten fel-
idézték, hogy először 1998-
ban, az 1848-as forradalom 
és szabadságharc 150. évfor-
dulója alkalmából tekertek 
el Isaszegre, ahol a Görgei–
Aulich–Damjanich–Klapka 
vezette honvédsereg fontos 
győzelmet aratott az osztrá-
kok felett 1849. április 6-án, a 
tavaszi hadjárat során.

Bár az emléktúra néhány 
évig szünetelt, 2009-ben új-
raindították, és azóta sza-
badidős sportrendezvén�-
nyé nőtte ki magát. Ahogy 
elhangzott a köszöntő, a 160 
résztvevő kettes sorba fejlő-
dött, és ha nem is a Klapka-
indulóra, hanem az AC/DC 

egyik slágerére, megindult a 
célállomás felé motoros fel-
vezetéssel és kerékpáros biz-
tosítással.

Nagyjából fél távig ugyan-
azon az útvonalon haladtunk, 
mint március 15-én, a Kőbá-
nyai Bringás Egyesület sze-
zonnyitó tekerésén: a Határ-
erdőn át jutottunk el a szom-
szédos XVII. kerületbe, majd 
a Rákos-patak mentén kere-
kezve értük el a városhatárt, 
és léptünk át Pest megyébe, 
ahol nem sokáig maradtunk 
nyeregben. A szervezők a pé-
celi könyvtár udvarán állí-
tották fel a frissítőpontot, 
ahol zsíros kenyér, pogácsa 
és tea várta a mezőnyt. Ek-
kor már túl voltunk számos 
történeten és a „választá-
si totón” is. Az ilyen „tömeg-
rendezvények” többnyire 

szórakoztató és csak néha fá-
rasztó velejárója, hogy szinte 
azonnal elkezdődik a sztoriz-
gatás, ahogy az ember vad-
idegenek mellé sodródik. És 
mivel idén az emléktúrát áp-
rilis 11-én, a választási kam-
pány hajrájában rendezték, a 
politika és az esélylatolgatás 
adta magát.

A neheze még hátravolt: Pé-
celtől a terep emelkedni kezd, 
Isaszegen pedig csinos kapta-
tó vezet a Szobor-hegy lábá-
hoz, ahonnan gyalog mász-
tunk fel a zászlóvivő honvé-
det ábrázoló emlékműhöz. 
A panoráma pazar, a „hegy-
tetőről” belátni a Gödöllői-
dombságot, ami persze azt is 
elárulja, hogy a Szobor-hegy 
inkább domb, mint hegy. Kö-
vetkezett a hagyományos rí-
tus: a hősök tiszteletére a 

Himnusz, majd az isaszegi 
csata története a Zrínyi Mik-
lós Gimnázium igazgatójától. 
Edényi László minden évben 
hoz magával valami újdonsá-
got, idén a röppentyűk, a ko-
rabeli rakéták pszichológiai 
hadviselésben betöltött sze-
repéről mesélt hosszabban.

A  kezdetleges tüzérsé-
gi eszközöket mindkét fél 
használta, noha a tűzerejük 
nem volt jelentős, az erdő fel-
gyújtására vagy az ellenség 
megfélemlítésére alkalmas-
nak bizonyultak. A megem-
lékezést most is koszorúzás 
zárta. A visszaúthoz sorso-
lás adta meg a kezdőlöke-
tet, a nyeremény mi más is 
lehetett volna, mint egy bi-
cikli. Az isaszegi emléktúra 
ugyanott zárt, ahol nyitott: a 
KÖSZI előtt.   

Kerékpáros emléktúra a győztes isaszegi csata helyszínére

Dicsőség
a hősöknek
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